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OBSERVACIONES 
 

En general, nos regimos por las normas habituales en la librería anticuaria de las que destaca-

mos las siguientes: 
 

 Los envíos se hacen por cuenta y riesgo del comprador y contra reembolso de no 

mediar otro acuerdo, careciendo de seguro, aunque el comprador puede solicitarlo, 

siendo los gastos que se originen a su cargo 
 

 Gastos de envío por cuenta del comprador 
 

 Los precios son netos y se incrementarán con el IVA correspondiente  
 

 Todos los datos facilitados serán tratados con estricta confidencialidad de acuerdo 

con la Ley de Protección de datos, y en todo momento usted podrá acceder, rectificar 

y cancelar sus datos personales comunicándonoslo por escrito. 
 

   

El PAGO se hará por INGRESO O TRANSFERENCIA 
 

a favor de Berrocal Libros Antiguos, S.L. 

Banco Santander 

 

Atocha, 55 - 28012 MADRID 
 

NIF- B81149668 

 
PUEDEN  VER  TODOS  NUESTROS  CATÁLOGOS  EN 

www.berrocalibros.com 
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de los siglos XVI al XX 

Catálogo Ilustrado  

de folletos raros y curiosos 



IINTRODUCCIÓNNTRODUCCIÓN  

errocal Libros Antiguos ha seleccionado una partida de 300 

obras de los siglos XVI al XX, todas ellas de gran interés para 
el estudio de muy diversas disciplinas (economía, política, 
derecho, sociedad, viajes, ciencias, historia, teatro, música, 
poesía, literatura, militaría, tradiciones, etc.). 
 

A lo largo de estos más de 400 años de historia encontramos folletos, plie-
gos sueltos, hojas volantes, reales órdenes, oficios, relaciones y ordenanzas, 
en impresos tanto nacionales como extranjeros, entre otras obras que, en su 
mayoría, resultan muy difíciles de localizar por su rareza o exclusividad.  
 
Cabe destacar la selección de documentos relativos a la historia local en 
general. Así mismo, incidimos en el magnífico estado de conservación que 
presenta este repertorio tan delicado. 
 
Los registros de este catálogo han sido ordenados por riguroso orden cro-
nológico. Además, se ha incluido un índice de materias y de lugares de 

impresión con el fin de facilitar la búsqueda dentro del repertorio.  
 
Agradecemos a nuestros clientes y amigos la atención prestada esperando 
que disfruten con esta cuidada muestra de documentos originales.  
 
Les saluda atentamente: 
        La Dirección 

 
 
 
 

PEDIDOS  A  LA  LIBRERÍA 
Teléfono: + 34 91 429.84.23 / Fax: + 34 91 420.18.16 

e-mail: berrocalibros@hotmail.es 
 

 
VISITAS A LA LIBRERÍA PREVIA CITA 

Lunes a Jueves de 10:00 a 13:30 h. y de 16.30 a 19:00 h. Viernes de 10:00 a 13:30 h. 
 

Este catálogo, junto con otros de otras materias, están en nuestra página web: 
 

www.berrocalibros.com 
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MMIISSCCEELLÁÁNNEEAA  
Folletos, pliegos sueltos , reales órdenes, relaciones, impresos extranjeros  

Siglos XVI al XX 

 
 

Siglo XVI 
 

001.- 1578 [AMÉRICA – TOLEDO - ECONOMÍA] 
INVENTARIO de la plata labrada y enviada 
por D. Francisco Hernan de Toledo, Virrey de 
Perú, para su Iglesia de San Bernardo de Oropesa. 
S. l., 12 de Marzo de 1578. Folio, 19 p., 1 h. 
blanca. Letra manuscrita. Cartoné nuevo y tejuelo 
en el plano. 750 € 
 

Siglo XVI 

002.- 1598 [ORDENANZAS – 
ARMAS] PREMATICA para 
que no se pueda traer pistoletes 
que no tengan quatro palmos 
de vara de cañón. Madrid, Pedro 
Madrigal, 1598. 4º M, 3 h., s.n. 
Cartone ilustrado. 

Grabado xilográfico del escudo del 
Reino de España en la portada. 
CCPB 281-X. Pérez Pastor 559. 

985 € 
 

Siglo XVII 

003.- 1604 [DERECHO DE 
FAMILIA - VIZCAYA] CLAU-
SULAS de los mayorazgos 
fundados por Licenciado Martin 
Perez de Laguno Santa Cruz, 
Comissario del Santo Oficio, 
num. 4. Y por Doña Agustina de 
Lyzaga Alzedo num. 16 sobre cuya Tenuta fe litiga 
al prefente en el consejo. Entre don Jvan 
Antonio de Villa Alzedo... con don Jvan de 
Vrrvtia... en quanto al Mayorazgo fundado por 
dicho Licenciado Martin Perez... S. l., s. n., s. a. 
[1604]. 4º M, 6 h. Sin encuadernar. 

No en CCPB  180 € 
 

 
 

Siglo XVII 

004.- 1610 [DERECHO DE FAMILIA - 

GRANADA – GRABADO SAN ANTONIO] 
CLAUSULAS DE LA ESCRITURA DE 
DONACIÓN que Don Juan de Fonseca, Obispo 
de Guadix, otorgó en favor de Don Juan Dávila y 
Fonseca su sobrino en 12 de Noviembre del año 
de 1597. Sigue: PLEYTO POR D. LUIS 

PEDRO DE FONSECA CON DOÑA. 
JUANA DAVILA, religiosa en el convento de 
Santa Paula... sobre la sucesión de el Mayorazgo 
que fundó el Reverendo Obispo de la ciudad de 
Guadix. S. L., s. a. [1640]. Folio, 6 h., 13 h., 
espléndido grabado al cobre de SAN 
ANTONIO DE PADUA en portada. Sin 
encuadernación. 

No en CCPB.  485 € 
 

Siglo XVII 

005.- 1617 [SEVILLA –
GRABADO] RELACIÓN 
DEL SOLEMNE JURAMEN-
TO que el Ilvstrissimo D. Pedro 
de CASTRO I QUIÑONES, 
Arçobispo de Sevilla, i su insigne 
Cabildo Eclesiaftico: i la muy 
noble i leal ciudad de Sevilla, 
hizieron en ocho de Diziembre 
de 1617. Sevilla, Casa de 
Francisco de Lyra, año 1617. 4º 
m, 16 folios. Bonito grabado en 
portada y capitular decorada. 
Cartoné  
 

Rarísimo. Bonito y documentado 
impreso local. 
 

Palau nº 257 508. 475 € 
 

Siglo XVII 

006.- 1619 [TEATRO – SEVILLA – FESTEJOS 

REALES] COPIA de vna COMEDIA qve el 
Colegio de S. Antón de la Compañía de Iesvs 
Representó a la Catolica Majestad del Rey 
Don Felipe III, de Castilla, y II de Portugal. 
Domingo y Lunes 18 y 19 de Agosto. Intitvlada, el 
Rey Don Manoel conquistador del Oriente. Con 
vna sucinta Relacion de la presa de Turcos que los 
quinientos soldados de Seuilla hizieron junto a la 
barra de Lisboa. Sevilla, Francisco de Lyra, 1619. 
Folio. 2 h. Cartoné ilustrado. 
 

Grabado del escudo imperial en portada. El P. Uriarte 
supone que la escribió el P. Antonio de Sousa.  
Palau nº 61118; CCPB 424217-3.   
 2.275 € 

   Nº 004 
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Siglo XVII 
007.- 1620 [MARRUECOS – SEVILLA – 
CONVERSOS] TRES MARAVILLOSOS 
CASOS, qve le sucedieron al Reverendo Padre 
Maestro Fr. Iuan de Santiago, Religioso y morador 
del Convento de nuestra Señora de la Merced 
desta ciudad de Sevilla; Redentor de cautivos, en 
esta redencion que hizo este presente año en los 
Reynos de Fez, Tetuan y Marruecos. Dase quenta 
de la milagrosa côversiô y martirio de un Moro 
cavallero Xarife, por causa de la Redencion… 
Sevilla, Iuan Serrano de Vargas y Vreña, 1620. 
Folio. 2 h. Cartoné ilustrado. 

Escudo xilográfico de los Mercedarios en portada. 
Papel restaurado. 
CCPB 425131-8. 975 € 

 

Siglo XVII 

008.- 1623 [FESTEJOS REALES] 

RELACION VERDADERA, 
del acompañamiento y 
Baptismo, de la serenissima 
Princesa, Margarita, Maria, 
Catalina. Madrid, Diego 
Flamenco, 1623. Folio. 2 h. 
Cartoné ilustrado. 

Alenda 820. CCPB 354947-X.  
1.200 € 

 

Siglo XVII 

009.- 1624 [JESUITAS – 
ALCALA DE HENARES] 
RELACION de vn MILAGRO 
del Santissimo Sacramento, que 
ha sucedido en el Colegio de la 
Compañía de Iesvs de Alcala de 
Henares, sacado del proceso 
original, en que se ha probado el 
dicho milagro. Alcalá, casa de Iuan de Orduña, 
M.DC.XXIIII (1624). Folio. 4 h. Cartoné. En el 
plano reproduce la primera página y rotulación a 
mano en el lomo. 
 

Grabado del escudo de la Compañía de Jesús en 
portada. Inicial gran capitular a 10 líneas historiada. 
Texto orlado. 
 

CCPB 467398-0. No en B. N.   
 

Siglo XVII 

010.- 1625 [BATALLA NAVAL – PORTUGAL 

– HOLANDA – ORIENTE] RELACION 
CIERTA y VERDADERA de la feliz vitoria y 
prosperos sucessos que en la India Oriental 
han conseguido los Portugueses, contra 
armadas muy poderosas de Olanda, y Persia, este 

año de 1624. La fecha en la ciudad de Goa, cabeça 
de aquel Reyno, a 27 de Março, del dicho año, y 
vino en la nao Santo Tomé. Refierense las naos y 
armadas que a los enemigos le han desbaratado, la 
muchedumbre de gente que le han muerto, las 
fortalezas, y lugares que han ganado, y una ciudad 
muy fuerte, con otras nuevas de gran alegria para 
los Catolicos. Madrid, Bernardino de Guzman, 
1625. Folio m, 2 h. Cartoné. En el plano 
reproduce la primera página y rotulación a mano 
en el lomo. 

Inicial gran capitular a 7 líneas decorada. 
Palau 257729. CCPB 48782-1. 2.275  

 
 

Siglo XVII 

011.- 1626 [BATALLA NAVAL – PORTUGAL 
– HOLANDA – INGLATERRA - 

ORIENTE] RELACIÓN DE 
LA BATALLA QVE NUÑO 
ALBAREZ BOTELLO, Gene-
ral de la Armada Portuguefa de 
altobordo, del mar de la India, 
tuuo con las Armadas de Olanda, 
y Inglaterra en el Eftrecho de 
Ormuz. De que vino el auifo en 
20 de febrero defte año de 1626. 
Madrid, casa de Bernardino de 
Guzman, 1626. Folio, 2 h. 
Cartoné. En el plano se 
reproduce la primera página y 
rotulación a mano en el lomo. 
 

Inicial gran capitular a 10 líneas 
historiada.  
 

Palau 257871. No en CCPB.  
 

 
 

Siglo XVII 
 

012.- 1628 [DINAMARCA – GUERRA DE LOS 

TREINTA AÑOS] SCHEFFER, Johann. 
RELACION CIERTA I VERDADERA, 
sacada de avisos una i otra vez confirmados, de la 
rota i huîda del Rei de Denemarca, i total 
destrucciô de su campo i exercito, i señaladas 
victorias que la sacra Majestad Cesare ha tenido 
ahora nuevamente desde 18 de Octubre, hasta fin 
de Noviembre de 1627, en los Paises de la Saxonia 
inferior, i tierra firme del Septentrión. Por… 
Gentil-hombre Aleman. Al fin, texto firmado por 
Gerardo de Candriet. Madrid, por la viuda de 
Alonso Martin, 1628. Folio, 2 h. Cartoné. En el 
plano se reproduce la portada y rotulación a mano 
del lomo.  
 

CCPB428884-X.   1.685 € 

   Nº 007 
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Siglo XVII 

013.- 1629 [JAEN – SANTOS] VERDA-
DERA RELACIÓN de los Santos que se van 
descubriendo al pie de las torres de la villa de 
Arjona...de los infinitos miembros que Dios N. S. 
obra por medio de estos Santos y de sus huessos y 
cenizas y como se va comprobando todo por el 
Señor Cardenal Sandoval Obispo de Jaen... Pedro 
Madrigal, 1629. Folio m, 2 h. s/n Cartoné 
ilustrado. 

Grabado xilográfico del rostro de Jesucristo en la 
portada. 
No en CCPB.  1.875 € 

 

Siglo XVII 

014.- 1631 [VIAJES – VIENA - FESTEJOS 
REALES] ROJO, Ignacio de. Copia y 
Relación de todo lo sucedido 
en el viaje de la Señora Reina 
de Ungría embiada por un padre 
de la compañía de Jesús a una 
señora de la Corte. Madrid, Ivan 
Gonzalez, [1631]. Folio, 4 h. 
Cartoné ilustrado. 

Crónica del viaje a Viena de María 
de Austria, hija de Felipe III. 

Alenda 946. No en CCPB.  
 

1.675 € 
 

Siglo XVII 

015.- 1634 [POLONIA – RUSIA 

- GUERRA] LAS CONTINUAS 
VICTORIAS que han tenido el 
sereníssimo, y potentissimo 
Vlasdilao Quarto Rey de 
Polonia, Suecia, &c. Y las 
capitulaciones que admitió para la 
paz perpétua entre los 
Moscouitas, y su Reyno de 
Polonia en este año de 1634. Madrid, viuda de 
Alonso Martin, 1634. Folio, 2 h. Cartoné. En el 
plano reproduce la portada y rotulación a mano 
en el lomo.  

Palau 60707. CCPB 42588-5.  1.175 € 
 

Siglo XVII 

016.- 1637 [POÉTICA – ORDEN DE 
SANTIAGO] MARINER, Vicente. A don Ivan 
Idiaquez y de Issasi cavallero del Habito de 
Santiago &c. El maestro Vicente Mariner 
bibliotecario de su Majestad y tesorero de la Santa 
Iglesia de Hempudia. D. O. C. S. I. s. n. 1637. 
Folio m, 2 h., s. n. Cartoné Ilustrado.  

Texto impreso a dos columnas. Poética en castellano y en 

latín. Rarísimo. 

CCPB 308971-1 745 € 

Siglo XVII 

017.- 1640 [BATALLA NAVAL – MALTA –
TURCOS] RELACIÓN VERDADERA DE 
LA FAMOSA EMPRESA QUE HAN 
HECHO EN BERBERIA LAS GALERAS 
DE MALTA, desde 28 de agosto de este año de 
1640, en que se declara la gran batalla que 
tuvieron en el Puerto Farina, con seis navíos de 
alto borde, como los rindieron y truxeron a Malta. 
Declarase los Turcos que cautivaron y rengados, y 
los Christianos que dieron libertad, y muerte de 
Estamurat, Rey de Tunez. Madrid, Ivan Sanchez, 
1640. 4º M, 2 h. Encuadernación en cartoné, en el 
plano reproduce la portada y rotulación a mano 
en el lomo.  
 

Inicial gran capitular a 8 líneas.  
Palau 258204. CCPB 467399-9.  
 1.975 € 
 

Siglo XVII 

018.- 1640 [ZARAGOZA - 

FILOLOGÍA] NAVARRETE 
RIVERA, Francisco de. Nuevo 
modo de escrivir. Zaragoza, 
Imprenta del Hospital General de 
Nuestra Señora de Gracia, [1640]. 
4º, 4 h. Cartoné Ilustrado. 
Rarísimo impreso donde todo él está 
escrito sin la vocal “a”. 
No en CCPB 725 € 
 

Siglo XVII 

019.- 1643 [ORDENANZAS 
– ARMAS] OFICIO sobre 
delincuencia y prohibición de 
armas. Madrid, s. n., 1643. Folio, 
2 h. s. n. Diferentes tipos de letra, 
cursiva, redonda... Cartoné 
ilustrado. 

Grabado xilográfico del escudo de España en cada 
página. Papel timbrado. Firmado por Francisco Vela 
de Arrieta. Rúbrica manuscrita. 
No en CCPB.  575 € 
 

Siglo XVII 

020.- 1645 [BATALLA NAVAL – FRANCIA 
– LÉRIDA] RESUMEN de lo SUCEDIDO 
en diversas partes de la Europa, desde Março 
de 1644 hasta Abril de 1645. Despves que con 
tan gran felicidad se ganó la memorable batalla del 
15 de Mayo de 1644, en las riberas del Segre a 
vista de la ciudad de Lérida, donde los nuestros 
cuerpo a cuerpo, y campo a campo (siendo 
inferiores en numero) vencieron el argullo de los 
Franceses,… S. l., s. n., s. a. [1645]. Folio, 8 h. 

   Nº 013 



BERROCAL LIBROS ANTIGUOS   
CATÁLOGO DE FOLLETOS-1 

4 

Cartoné. En el plano reproduce la primera hoja y 
rotulación a mano en el lomo.  

Palau 263038. CCPB 350067-5.   1.250 € 
 

Siglo XVII 

021.- 1661 [DERECHO DE FAMILIA] 
LEDESMA, Joseph de. Por el Marqués de 
Guadalcazar D. Luis Fernandez de Cordova y 
Santillan, Cavallero de el Orden de Alcantara... 

Con Doña María Bazan, Dama que fue de la 
Reina nuestra Señora... Sobre la sucesión y 
propiedad de los mayorazgos que fundaron Don 
Gonzalo Fernandez de Cordova Santillan y Doña 
Ines Mesía de las Roelas su muger... S. L. s/n 
[1.661]. Folio m, 47 h. Cartoné Ilustrado. 

Portada orlada con 192 apartados numerados. Texto 
castellano y latino con diferentes tipos de letras.  
No en CCPB.  425 € 

 

Siglo XVII 

022.- 1662 [GUERRA – 
PORTUGAL] RELACAM do 
suceso que as armas portuguezas 
tiveram na provincia da Beïra, 
governadas por D. Sancho Mano 
el Conde de Villa-Flor. Lisboa, 
s/n, [12 de Agosto] 1662. 4º m, 4 
h. s/n. Cartoné ilustrado. 

Grabado xilográfico del escudo de 
Portugal y gran letra capital. 
Rarísimo impreso. 

No en CCPB   725 € 
 

Siglo XVII 

023.- 1666 [AJUSTICIAMIENTO 

- ARGEL – TURCOS – SEVILLA] 
BREVE RELACIÓN del 
cruelísimo género de muerte, que 
por los Turcos y Moros de la 
Ciudad de Argel, dieron a Ivan 
Ramirez, Cirujano de la ciudad de 
Sevilla. Sevilla, Ivan Gomez de Blás, 1666. 4º m, 4 
h. s/n. Cartoné Ilustrado.  

CCPB 743209-7. No en Escudero.   975 € 
 

Siglo XVII 

024.- 1668 [JESUITAS – DIEZMOS – 

MEXICO] POR LOS COLEGIOS de la 
Compañía de Jesús de la Ciudad de Mexico y 
la Puebla y demás de los Obispados de dichas 
ciudades. Con el Señor Fiscal del consejo de 
Indias y los Cabildos de las Iglesias de Mexico y la 
Puebla.... S. L. s/n, [1668]. Folio, 7 h. Cartoné 
ilustrado. 

Anotación impresa de los 32 apartados. 
CCPB 475190-6.  585 € 

Siglo XVII 

025.- 1671 [DERECHO DE FAMILIA - 
PORTUGAL] ESCRITVRA DE CAPITV 
LACION del conde de Villa Real, casado con 
hija de el Duque de Vergança. S. l., s. n., s. a. 
[1671]. Folio m, 4 h. Sin encuadernar.  
 

Traducción del portugués por Francisco Gracia 
Verruguete, Secretario de la Interpretación de lenguas. 
Fechado en Madrid, a 21 de mayo de 1671.  
CCPB 283877-X.  200 € 

 
Siglo XVII 

026.- 1675 [GUERRA – FRANCIA – 
ALEMANIA] RELACIÓN DE QVANTO 
HA PASSADO entre las dos Armadas Francesa y 
Imperial en el Rhin Superior desde 24 de Iulio 
hafta 7 de agosto de este año de 1675. S. l., s. n., s. 

a. [1675]. Folio, 1 h., 5 h. 
Holandesa tela, planos papel. 
Tejuelo en plano. 
Fechado en Campo y Argentina a 7 de 
agosto de 1675. 
CCPB 467365-4.   850 € 
 

Siglo XVII 

027.- 1681 [FENOMENOS 
METEOROLÓGICOS – SAN 
LORENZO DE EL ESCORIAL 

– MONTIEL] RELACION 
VERDADERA, en que se 
refiere el lastimoso estrago que el 
viernes 24 de octubre defte año 
1681 hizo un rayo, que cayó 
fobre la aguja y cimborrio del 
Real Convento de San Lorenço 
en el Escorial. Y afsimifmo fe 
da quenta de vna grande 
Tempeftad, y Avenida que ha 
padecido la villa de Montiel, con 

mucha perdida de fus moradores... S. l., s. n., s. a. 
[1681]. Folio m, 2 h. Rústica.  

Inicial gran capitular a 5 líneas.  
No en CCPB.   

 

Siglo XVII 

028.- 1685 [TARRAGONA – CONCILIO - 
GRABADO] SANCHIZ, Iosephum. 
Constituciones Sacri concilii provincialis 
tarraconenses per... Fr. Iosephum Sanchiz 
Archiepsic. Tarraconen. Barcino (Barcelona), Ex. 
Typ. Cormellas, apud Iacobum Cays, [1685]. 4º m, 
10 p. + 3 h., s/n. Gran escudo grabado en 
portada. Cartoné ilustrado. 

CCPB 381311-8. 575 € 

   Nº 028 
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Siglo XVII 

029.- 1694 [GALICIA – ANDALUCÍA - 
MISIONES] GONÇALEZ, Diego. Copia de 
vna carta, que Don Diego Gonçalez, Capellan 
Mayor de Franciscas Descalças de la Villa de 
Monforte, escrivió al Reverendo Padre Provincial 
de la Provincia de Andaluzia, dandole cuenta de 
algunos sucesos de la vida, y muerte del Venerable 
Padre Fray Joseph de Caravantes, Misionero 
Apostolico en este Reyno de Galicia, y Religioso 
Capuchino. S. l., s. a. [1694]. 4º. 11 p. Cartoné. En 
el plano reproduce la primera página y rotulación 
a mano en el lomo. 

Licencia del superior fechada en Madrid, a 9 de agosto 
de 1694. Inicial gran capitular a 7 líneas. Raro.  
CCPB 225431-X. No en B. N. 485 € 

 

Siglo XVII 

030.- 1700 [CEUTA – MOROS 

– MÁLAGA] NUEVA Y 
VERDADERA RELACIÓN de 
los avances que se han dado a la 
PLAZA DE ZEUTA el día 
veinte de Enero y recibimiento 
que fe le hizo al señor Obispo D. 
Vidal Marín en dicha plaza. Con 
licencia en Málaga, Mateo López 
Hidalgo, s. a. [1700]. 4º m, 2 h. 
Cartoné nuevo. 

No Palau. No en CCPB. 
980 € 

 

Siglo XVIII 

031.- 1703 [ALEMANIA – 
GUERRA DE SUCESIÓN] 
ALMA DEL MANIFIESTO O 
RESPUESTA del serenissimo 
elector Duque de Baviera, a las 
repetidas letras avocatorias cesáreas y a la 
declaración de la guerra, confirmada con la actual 
invasión de sus estados...Munich, 1703. 4º, 8 p. 
Sin encuadernar. 

CCPB 309983-0. 200 € 
 

Siglo XVIII 

032.- 1707 [GUERRA DE SUCESIÓN - 
BATALLA ALMANSA] COPIA DE CARTA 
ESCRITA A ESTA muy noble y muy Leal 
ciudad de Sevilla, de orden de su majestad por el 
Sr. D. Joseph de Grimaldo, su secretario de estado 
y guerra, para darles la festiva noticia de la 
victoria en la batalla de Almansa, contra los 
enemigos ingleses y portugueses. Madrid, 1707. 
4º, 3 p. sin encuadernar. 

No en CCPB. 350 € 

Siglo XVIII 

033.- 1707 [GUERRA DE SUCESIÓN – 
BATALLA DE ALMANSA - FELIPE V] 
FVNERALES EXEQUIAS Y MAGES 
TVOSAS honras, con que la piedad del Rey N. 
Señor Don Phelipe V, el Animosos, eternizó la 
memoria de sus Difuntos Soldados, en la feliz 
Batalla del día 25 de Abril deste presente año de 
1707 en las llanuras de Almanza. Sevilla, 
Herederos de Thomás López de Haro, [1707]. 8º 
M, 6 h. Cartoné nuevo. 

Muy raro.  
Palau nº 95848. CCPB 794670-8. 975 €  

 
Siglo XVIII 

034.- 1708 [GUERRA DE SUCESIÓN – 
FELIPE V] Copia de carta 
traducida del original francés 
que el señor rey Felipe V mandó 
escrivir a todos sus governadores 
de provincia con motivo de 
haberse desvanecido los tratados 
de paz. Madrid, Antonio 
Bizarrón, 1708. 4º, 4 p. Sin 
encuadernar. 

Bonito cierre al final del texto. 
CCPB 73163-3. 100 € 

 

Siglo XVIII 

035.- 1710 [GUERRA DE 
SUCESIÓN - FELIPE V] 
CARTA PARA EL ESCAR-
MIENTO. Bien creo, amigo, 
que como buen Español, deseará 
v.m. tener parte en el justo dolor 
que debe tener, el que lo fuere 
bueno, de los males de la misera 
España... Despues de la derrota 

del día 20 de agosto,... Restituyose nuestro Rey 
Don Phelipe Quinto... a la Corte. S. l. [Madrid], s. 
n., s. a. [1710]. 4º m, 11 p. Sin encuadernar.   

Fechado en Madrid a 12 de diciembre de 1710.  
CCPB 662402-2 (no coincide el número de pág.), 
276785-6 y 496751-8. No en B. N.  

250 € 
 

Siglo XVIII 

036.- 1712 [MONARQUÍA – GENEALOGÍA] 

TABLA GENEALÓGICA Felipe III, Felipe IV, 
posteridad de la Infanta María Theresa y Margarita 
Theresa, de los príncipes, de la infanta Catalina, 
árbol genealógico de las princesas desde la Infanta 
Ana casada en 1615 con Luis XIII y que renunció 
al trono voluntariamente, que pueden ó pudieran 
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un día pretender a la sucesión de España y de 
todos aquellos que están excluidos de ella. S. L., s. 
a. [1712]. Folio, 3 h. plegadas con 3 árboles 
genealógicos desde la renuncia de Felipe II 
hasta la renuncia de la Infanta Ana en el S. 
XVII. Cartoné nuevo, con lomo rotulado a mano 
y portada reproducida en plano. 

No en CCPB. 250 € 
 

Siglo XVIII 
 

037.- 1716 [LUIS XIV – MÁLAGA] CASAL Y 
MONTENEGRO, Juan Agustín. Víctima 
dolorosa, clamor lamentable, expressión fina del 
lealissimo afecto con que la ... ciudad de Málaga 
solemnizó las reales exequias del ...Rey Don Luis 
XIV... Málaga, Juan Vázquez Piedrola, 1716. 4º, 
77 p., 1 p. licencia. Anotaciones impresas en los 
márgenes. Portada orlada. Sin 
encuadernar. 

CCPB 407843-8. 240 € 
 

Siglo XVIII 
 
 

038.- 1717 [MONARQUÍA -

PROTOCOLO] CEREMONIAL 
que han de observar todos los 
ministros de príncipes estran-
geros, que vienen a esta corte de 
cualquier grado, y calidad que 
sean, y de lo que se ha de executar 
en Palacio con ellos, assi en el 
quarto del Rey Nuestro Señor, 
como en el de la Reyna. Señores 
príncipe, y infantes. En audiencias 
publicas, secretas, entradas, y otras 
funciones. Madrid, Imprenta de 
Francisco del Hierro, 1717. 4º, 2 
h, 26 p. Sin encuadernar. 
  

Raro. No Palau ni B. de Palacio  
 500 € 

 

Siglo XVIII 

039.- 1718 [CONVENTO SAN FELIPE DE 
MADRID - INCENDIO] VERDADERA 
RELACIÓN, formada por el Prior del Real 
Convento de San Felipe de Madrid, Orden de San 
Agustín: en que se refiere al horroroso estrado, 
que en su magnífico templo hizo el fuego, el día 
quatro de Septiembre del año de 1718, desde las 
seis de la tarde, hasta el medio día del siguiente... 
Madrid, [1718]. 4º m, 2 h. s/n. Cartoné nuevo, 
lomo rotulado a mano. 

No en CCPB.   
Siglo XVIII 

040.- 1720 [EPIDEMIA – MARSELLA] 
OBISPO DE MARSELLA. Copia de una carta 

del señor obispo de Marsella de seis de 
Septiembre, en que se dá quenta de la peste de 
aquella ciudad y del estado en que se halla. 
Madrid, Imp. Francisco Fernandez, 1720. 4º, 3 p. 
Sin encuadernar. 
 

Rarísimo. No en CCPB. 145 € 
 

Siglo XVIII 
 
 

041.- 1720 [GUERRA – FELIPE V – MOROS – 

TÁNGER - MALLORCA] RELACIÓN de la 
FELIZ VICTORIA, que el día 9 de Diziembre 
de 1720 lograron las armas de su Magestad, en su 
Campo, donde vinieron a dar batalla los Moros, 
con todo su Exercito, que en aquel día, se 
considera se componia de treinta y seis mil 
hombres. Barcelona, Joseph Texidó, [1720]. 4º m, 

2 h. Cartoné nuevo, lomo 
rotulado a mano y reproducción 
de portada en plano. 
 

Palau nº 259254 675 € 
 

Siglo XVIII 

042.- 1720 [TEATRO - INGLÉS] 

CONREVE, William. The old 
batchelour. A comedy. London, 
Printed fr T. Johnson. 
MDCCXX. 4º m. 94 p. incluida 
portada y 1 h. catálogo de obras 
inglesas. Sin encuadernar.  
  100 € 
 

Siglo XVIII 

043.- 1721 [TEATRO - INGLÉS] 

MR. TRAPP. Abramule or, 
love and empire. A tragedy. 
London, 1721. 4ºm, 88 p. incluida 
portada. Sin encuadernar.  
  100 € 

 

Siglo XVIII 
 

044.- 1723 [FESTEJOS REALES – POÉTICA – 

VIENA] PANKL, Franciscus. ELISA, seu 
IDYLLIUM quo universalis jubilus Austriae 
adumbratir ob felices foecunditatem augus-
tissimae imperatricis Elisabethae, Hispaniarum, 
Hungariae, et recenter coronatae Reginae 
Bohemiae. Cun dicta foecunditas Pragae die 28 
Augusti et Viennae 5, Septembris MDCCXXII. 
Sacris e suggestibus promulgata est. Viennae, 
Typis Andreae Heyinger, Universit Typogr. 1723. 
Folio, 2 h. Cartoné nuevo, lomo rotulado a mano 
y reproducción de portada en plano. 
 

El autor es un conocido poeta Húngaro. Gran 
capitular. Muy raro. 375 € 
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Siglo XVIII 

045.- 1725 [MINERÍA – RÍO TINTO] 
OJEDA, Francisco Antonio de. Contradicción 
Heraclita, a la respuesta democrita que se dio en 
burlas a un agudo interrogatorio, que se ríe de 
veras, por la gran bobada de los españoles, en una 
compañía de grandes interesses, que asseguran 
Guadalcanal y los minerales de Rio Tinto 
rebuelto, para los pescadores. Madrid, Imprenta 
Real, s. a. [1725] 4º, 2 h. 26 p. Cartoné nuevo, 
lomo rotulado a mano y reproducción de portada 
en plano. Cortes pintados. 
 

Portada orlada. Inicial a 5 líneas decorada. Pequeñas 
pérdidas de texto en los cortes de la segunda hoja.  
 

Palau 199819. CCPB 602161-1. No en B. N.   
 225 € 

 

Siglo XVIII 
 

046.- 1726 [TORRES VILLA 
RROEL - ARTE DE MORIR] 
TORRES VILLARROEL, 
Diego de. CATHEDRA DE 
MORIR. Puntos qve se han de 
tomar en la vida, para la lección 
del último instante. Dedicado por 
el autor al Ilustrisimo Señor Don 
Silvestre García de Escalona, 
Obispo de Salamanca, por 
mano del Señor Juan Gonzalez de 
Dios. Madrid, Diego López de 
Haro, s. a. [1726]. 4º m, 8 p. s/n 
con anotaciones impresas en los 
márgenes, 27 p. con capitulares y 
bonitos cierres, 1 h. obras 
publicadas cuando ésta.  
 

CCPB 553111-X. 380 € 

 
Siglo XVIII 

 

047.- 1727 [TEATRO CRÍTICO UNIVERSAL- 

FEIJOO – SAVONAROLA] ARDANAZ Y 
CENTELLAS, Jaime. TERTULIA 
HISTÓRICA Y APOLOGÉTICA Ó EXAMEN 
CRÍTICO, donde se averigua en el Chrisol de 
Monumentos antiguos y escritores de mayor 
autoridad, lo que contra Fray Gerónimo 
Savonarola escrive el R. mo P. maestro Fray 
Benito Geronimo Feijoó en el tomo primero de 
su THEATRO CRÍTICO UNIVERSAL 
Discurso I Núm. II. S. L., s. a. [1727]. 4º m, 58 p. 
Cartoné nuevo, lomo rotulado a mano y 
reproducción de plano en portada. 
 

CCPB 583757-X. 375 € 

Siglo XVIII 

048.- 1729 [LISBOA – ROMANCE - 
GRABADOS] PARABENS A CIDADE DE 
LISBOA, das obras senatorias feytas, e por fazer. 
Lisboa Occidental, Officina da Musica, 
MDCCXXIX (1729). 4º m, 1 h. pág 17 a 27. 3 p. 
(licencias). Cartoné nuevo, lomo rotulado a mano 
y reproducción de portada en plano. 

Grabado de la ciudad de Lisboa en portada. Grabados 
en comienzo y cierre. Inicial decorada. 
No en CCPB.  

 

Siglo XVIII 

049.- 1730 [TORRES VILLARROEL –
DERECHO DE FAMILIA] LETARGO, 
MEJORÍA, verdadero, juicioso, testamento y 
repartimiento de los bienes de Don Diego de 

Torres. Lo escribieron y sacan a 
la luz dos discípulos suyos, 
assistentes y practicantes en su 
enfermedad. Madrid, s. a. [1730]. 
4º m, 12 p., 12 p. s/n del mismo 
testamento impreso en Sevilla. 
Cartoné nuevo, lomo rotulado a 
mano y reproducción de portada 
en el plano. 

CCPB 739773-9. 385 € 
 

Siglo XVIII 

050.- 1730 [TORRES VILLA 
RROEL] Encuentro de 
Martin con su rocin. S. L., s. a. 
[1730]. 4º m, 6 p. s/n, 1 p. otras 
publicaciones. Cartoné nuevo, 
lomo rotulado a mano y 
reproducción de portada en el 
plano. 
Rarísimo impreso que es una 

“diátriba” contra Torres Villarroel en relación con el 
folleto que éste lanzó con ocasión del Teatro Crítico. 
Palau nº 79651. No en CCPB.  385 € 

 

Siglo XVIII 

051.- 1739 [ORDENANZAS – FELIPE V –
FIRMA REAL- AMÉRICA – CONVENTOS] 
EL REY. Por quanto es seis de Febrero del año 
de mil setecientos y tres se expidió la Real Cédula 
que sigue. EL REY. Por quanto por Cédulas de 
siete de Noviembre de mil seiscientos y noventa y 
tres y once de Marzo de mil seiscientos noventa y 
ocho... el Breve de la Santidad de Paolo Quinto 
de... Conventos de las Religiones de Indias 
huviesen de tener a lo menos ocho Religiosos de 
actual assistencia... S. l., 1739. Folio, 4 h. , al fin, 
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carta manuscrita con varias firmas. Cartoné 
nuevo, lomo rotulado a mano y tejuelo en plano. 
Capitular de 6 lineas.  

Firma “Yo el Rey”. Muy importante. 325 € 
 

Siglo XVIII 

052.- 1740 [ASTROLOGÍA – MARTÍN 
MARTÍNEZ] SALINERO, Julián. Pragmática 
de el tiempo, en defensa de la buena astrología, 
contra el juicio final de la astrología, que escribió 
el doctor Don Martin Martinez. Madrid, s. a. 
[1740]. 4º m, 6 p. Cartoné nuevo, lomo rotulado a 
mano y reproducción de portada orlada en el 
plano. 
 

Muy  raro.  
CCPB 740225-2. 285 € 

 

Siglo XVIII 

053.-  [1745] [LA RIOJA - 
GRABADO] SOLER, Felipe. 
Manifiesto legal que hace Don 
Felipe Soler, alcalde mayor de la 
ciudad de Alfaro por su magestad 
y señores de su Real cámara a su 
Real y supremo consejo de 
Castilla, en quexa de los agravios 
hechos a su oficio público... S. L. 
s. a. [1745]. Folio m, 115 p. 
Anotaciones impresas en amplios 
márgenes. Grabado en la portada 
de gentes y peregrinos adorando a 
la virgen y al niño. Cartoné nuevo, 
lomo rotulado a mano y 
reproducción de portada orlada 
en el plano. 
 

Rarísimo. 
CCPB 249540-6. 580 € 

 

Siglo XVIII 

054.- 1747 [BOTÁNICA – BIOLOGÍA - 
MADRID] HERNÁNDEZ GARCÍA, 
Francisco. Nuevo discurso de la generación de 
plantas, insectos, hombres y animales. Su autor 
D. Francisco Hernández García médico de la 
villa de Tamajón, Santorcaz, Vicálvaro..... 
quién le dedica al Doctor Don Diego Gaviria.... 
Madrid, 1747. 4º, 16 p. s/n, 52 p. Cartoné nuevo, 
lomo rotulado a mano y reproducción de portada 
orlada en el plano. 
 

CCPB 72211-1. 385 € 
 

Siglo XVIII 

055.- 1748 [TERREMOTOS – VALENCIA 
– SAN FELIPE NERI - GRABADO] 

PRODIGIOS OBRADOS por el gran patriarca 
SAN FELIPE NERI en tiempo de terremotos. 
Recogidos de diferentes relaciones autenticas, para 
excitar a los Fieles a acudir al Patrocinio del Santo 
en semejantes calamidades. Madrid, Herederos de 
la viuda de Juan García Infanzón, s. a. [1748]. 4º, 
16 p. Cartoné nuevo, lomo rotulado a mano y 
reproducción de portada orlada en el plano. 

Portada con grabado calcográfico de San Felipe Neri. 
CCPB 733817-1. 390 € 

 

Siglo XVIII 

056.- 1750 [TEATRO - INGLÉS] N. ROWE. 
The tragedy of the lady Jane Gray. as it is acted in 
the theatre royal in drury-lane. London, Printed 
for Henry Lintot. 1750. 4º m. 70 p. 1 h. Sin 
encuadernar.  

   100 € 
 

Siglo XVIII 

057.- 1752 [ORDENANZAS 
– EJÉRCITO] DECRETO 
EXPEDIDO al consejo de 
Guerra en veinte y cinco de 
Marzo de mil setecientos 
cincuenta y dos, sobre el 
conocimiento de los testamentos, 
abintestatos, Inventarios y 
Particiones de bienes de los 
militares que fallecen. Madrid, 
1752. Folio, 7 p. cortes tintados. 
Holandesa tela, planos papel. 
 

CCPB 72857-8. 125 € 
 

Siglo XVIII 

058.- 1756 [TERREMOTOS 
- GRANADA] SAN JOSE, 
Miguel de. Respuesta que dió a 
una carta del Doctor Joseph 

Zevallos, en assumpto de varios escritos 
impressos sobre el terremoto, el Ilmo. y Rmo. 
Señor D. Fr. Miguel der San Joseph, Obispo de 
Guadix y Baza…. y saca a luz pública el lic. D. 
Damián de Espinosa de los Monteros. Granada, 
Joseph de la Puerta, 1756. 4º m, 10 p. s/n, 39 p., 
gran capitular a 7 líneas al inicio. Cortes tintados. 
Cartoné nuevo, lomo rotulado a mano y 
reproducción de portada orlada en el plano. 

CCPB 223995-7. 285 € 
 

Siglo XVIII 

059.- 1758 [GUÍA ENCICLOPEDIA - 
LIEJA] COURTADE, Abbé de. Plan del diario 
encyclopedico, establecido en Lieja por una 
sociedad de literatos baxo la aprobacion del 
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Duque de Baviera, Cardenal de la Santa Iglesia 
romana, compuesto por... Madrid, Oficina de 
Miguel Escrivano, 1758. 8º, 14 p. Cartoné nuevo, 
lomo rotulado a mano y tejuelo en el plano.   
 

“Salió a la luz el 1º de julio de 1758” con más de cien 
páginas y se establecía el periodo mensual para su 
publicación y la temática general: Ciencias, letras, política, 
economía, etc.” 
 

CCPB 553022-9. No en B. N. 175 € 
 

Siglo XVIII 
 

060.- 1760 [ORDENANZAS - INDULTOS – 
CÁRCELES – CARLOS III] EL REY. 
Gobernador del mi consejo, sabed... Por Decreto, 
señalado de mi Real mano, de veinte y tres de 
Julio proximo passado, he resuelto conceder 
Indulto general à los Presos, que 
se hallaren en la Carceles de 
Madrid, y demàs del Reyno que 
fueren capae de él, en los 
terminos que le concedì, con 
motivo de mi Exaltacion al 
Trono... S. l., s. n., s. a. [1760]. 
Folio m, 2 h. Sin encuadernar. 
 

Real Cédula fechada en San 
Ildefonso a 26 de agosto de 1760. 
Copia certificada fechada en Madrid 
a 27 de septiembre de 1760. Gran 
capitular a 6 líneas. 
 

CCPB 282444-2.   

 
Siglo XVIII 

 
 

061.- 1765 [MAPAS – 
CASTILLA LA MANCHA] 
LÓPEZ. Tomás, Mapa de la 
provincia de la Mancha. Madrid, 
1765. Medidas 440 x 420 mm. 
 

Mapa entelado de 6 cuarteles donde se comprenden los 
Partidos de Ciudad Real, Infantes y Alcaráz.  

380 € 
 

 

Siglo XVIII 

062.- 1767 [TEATRO] RIPOLL, Domingo 
María de. Versos á la muerte de la famosa 
Comica MARÍA LADVENANT, que empiezan 
María Ladvenant hoi representa la comedia más 
grande que se ha escrito: el argumento es, la 
estrecha cuenta que a Dios se le ha de dar por 
finiquito... Madrid, viuda de Eliseo Sánchez, 1767. 
4º, 12 p. Cartoné nuevo, lomo rotulado a mano y 
reproducción de portada en plano. 

CCPB 226080-8. 175 € 

Siglo XVIII 

063.- 1768 [DUQUE DE MEDINACELI – 
POÉTICA - GRABADO] VALLADARES DE 
SOTO MAYOR, Antonio. LASTIMOSOS 
AYES, Melacólicos suspiros y tristes sollozos, que 
en la sentida muerte del Excmo. señor D. Luis de 
Cordova y la Cerda... Madrid, Joseph Francisco 
Martínez, 1768. 4º, 16p., 1p. grabado de la muerte 
a toda plana. Cartoné nuevo, lomo rotulado a 
mano y reproducción de portada en el plano. 

CCPB 724466-5. 285 € 
 

Siglo XVIII 

064.- 1770 [ORDENANZAS - EJERCITO] 
REAL ORDENANZA en que S. M. establece 
las reglas que inviolablemente deben observarse 
para el annual reemplazo del egercito con justa y 

equitativa distribución en las 
provincias. Madrid, Pedro Marin, 
1770. Folio, 40 p. 2 p. 
manuscritas, portada con escudo 
xilografiado. Holandesa tela, 
planos papel. 

CCPB 221246-3. 65 € 
 

Siglo XVIII 

065.- 1771 [ORATORIOS     
DOMÉSTICOS – BULA SANTA 

CRUZADA] BAQUERO, Fran-
cisco de Paula. Disertación 
apologética a favor del privilegio, 
que por costumbre introducida 
por la bula de la Santa Cruzada 
goza la nación española en el uso 
de los oratorios domésticos leída 
en la Real academia de Buenas 
Letras. Sevilla, Josepf Padrino, 
[1771]. 4º, 2 p. s/n, 104 p. 
Cartoné nuevo, lomo rotulado a 

mano y reproducción de portada en plano. 
CCPB 253265-4.   

 

Siglo XVIII 

066.- 1773 [ORDENANZAS - EJERCITO – 
RECLUTAMIENTO DE VAGOS - JAÉN] 
REAL CEDULA de S. M. y señores del consejo, 
por la cual se declara, que el aprehender o 
denunciar los vagos y mal entretenidos, no debe 
libertar al aprehensor o denunciador de la suerte 
que le ha cabido o pueda tocarle, por ser 
inadmisible semejante calidad de gentes, para el 
reemplazo del ejercito, con lo demás que contiene. 
Madrid, Pedro Marin, 1773. Folio, 7 p. s/n, 
escudo Real xilografiado en portada. Holandesa 
tela, planos papel. 

CCPB 148848-1. 120 € 
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Siglo XVIII 

067.- 1774 [ORDENANZAS - ECONOMÍA 
– EJÉRCITO] REAL CEDULA DE 8 DE 
JULIO DE 1774 para la recaudación, y destino 
de las condenaciones, y multas que se impongan 
por los Tribunales, y Juzgados de Guerra del 
Exercito, y de Marina, y por los Jueces Ordinarios 
en las Causas de denuncias de Cavalleria del 
Reyno; nombramiento de Superintendente; y 
arreglo de Contaduria, para la cuenta, y razon de 
estos ramos, y de los Reos rematados a Presidio. 
Madrid, Imp. Pedro Marin, [1774]. Folio m, 6 h. 
Cartoné ilustrado, tejuelo en plano. 

Copia certificada fechada en Madrid a 17 de julio de 
1774, por Josef Portugués. Escudo Real en portada.  

 CCPB 261150-3 y 278538-2. 90 € 
 

 

Siglo XVIII 
 

068.- 1776 [ORACIÓN POÉTICA 
–VIRGEN DE LOS PELIGROS– 

VALLECAS] ÁLVAREZ DE LA 
FUENTE, José. Novena y 
afectuosa deprecación a la 
milagrosa imagen de nuestra 
señora de los Peligros, que se 
venera en el religioso convento 
de la Piedad Bernarda... Madrid, 
J. Ibarra, 1776. 8º, 90 p. Cartoné.   

 

Siglo XVIII 

069.- 1780 [AMÉRICA -

GRABADOS] GIRALDO, Joseph. 
Compendio de la Ystoria General 
del Origen Viajes y Monarquía de 
los Indios de la América 
Septentrional fundada sobre las 
mejores noticias que se hallan de 
el Nuebo Mundo... por Giraldo, 
grabador de láminas y sellos. Madrid, 1780. 4º m, 
6 láminas s/n con viñetas calcográficas y 
texto explicativo de carácter mitológico; 
añadidas reproducciones de dos láminas más (nº 7 
y 8). Encuadernación de época en pasta española, 
cenefas de oro en planos. 

1ª Edición. Originales láminas de este conocido grabador 
español del s. XVIII discípulo de la Real Academia de San 
Fernando. Muy raro. Según se referencia en Palau la obra 
completa contiene 8 láminas, y de ellas, según se observa en 
el ejemplar disponible en la Biblioteca Nacional, únicamente 
las dos últimas están numeradas. De ello se puede deducir 
que estas últimas láminas fueron añadidas posteriormente a 
las 6 láminas originarias que son de las que consta nuestro 
ejemplar, al que además, para dejar testimonio de dichas 
láminas nº 7 y 8, le hemos añadido sus reproducciones.    

Palau nº102534 475  € 

Siglo XVIII 

070.- 1782 [TEATRO] CALDERON DE LA 
BARCA, Pedro. Comedia famosa. LA CISMA 
DE INGLATERRA. Valencia, Joseph y Tomás 
de Orga, 1782. 4º, 32 p. Texto a dos columnas. 
Cartoné nuevo, lomo rotulado a mano y 
reproducción de portada en el plano. Sin 
desbarbar. 

No en CCPB. 
  

Siglo XVIII 

071.- 1783 [PARTOS – CASTILLA Y 
LEÓN] AL CONSEJO SE HA HECHO 
PRESENTE por el Sr. Fiscal Conde de 
Campomanes, que por el descuido ó ignorancia 
de las comadres ó parteras, nacen quebrados 
muchos niños en las provincias de Burgos, 

Palencia, León y otros. Madrid, 
1783. Folio, 3 p. s/n. Holandesa 
tela, planos papel. 
 

CCPB 720916-9. 130 € 
  

Siglo XVIII 

072.- 1786 [MÁLAGA – 

ACUEDUCTO] VICENTE Y 
MONZÓN, Ramón. Relación 
de la obra del acueducto de 
Málaga al Rey nuestro señor por 
Don Ramón Vicente y Monzón 
arcediano de Ronda, Dignidad y 
Canónigo de la S. Iglesia de dicha 
ciudad. Madrid, Andrés Soto, 
1786. Folio, 4 p. s/n, L p., 1 h. 
plegada y con el texto orlado, del 
estado general de las dimensiones 
de los puentes y calzadas... y 
demás obras del acueducto. 
Holandesa tela, planos papel. 

Palau en el nº 179.997 no cita la hoja de plano de 
Bartolomé Vázquez y nuestro ejemplar tiene una 

reproducción a tamaño natural. 

CCPB 533531-0. 275 € 
 
 

Siglo XVIII 

073.- 1787 [INUNDACIONES – TORTOSA] 
RELACIÓN de lo acontecido en la ciudad de 
Tortosa con la inundación del Río Ebro, que 
empezó el día 8 de Octubre de este corriente año 
de 1787. Tortosa, Josef Cid, 1787. 4º, 26 p., 
portada con escudo de Tortosa. Cartoné nuevo, 
lomo rotulado a mano y reproducción de portada 
en plano. 

Raro. 
Palau nº 259693. CCPB 696548-2. 
Simón Palmer 2972 (no coincide paginación). 150 € 
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Siglo XVIII 

074.- 1789 [FESTEJOS REALES – HUESCA- 

CARLOS IV] RELACIÓN DE LAS FIESTAS 
Y REGOCIJOS PÚBLICOS que en la Real 
proclamación del Rey Ntro. Sr. D. Carlos IV, 
celebró la muy noble.... Huesca, Viuda de Miguel 
de Larumbe, 1789. 4º, 48 p., grabado del escudo 
de Huesca en portada. Cartoné nuevo, lomo 
rotulado a mano y reproducción de portada en 
plano. 

CCPB 231117-8.  400 € 
 

Siglo XVIII 

075.- 1790 [CARMELITAS – CALATAYUD] 
RELACIÓN DE LA FELIZ Y SANTA 
MUERTE del venerable Padre Fr. DOMINGO 
DE JESÚS MARÍA RUZOLA, natural de 
Calatayud y General de los 
carmelitas descalzos de la 
Congregación de Italia. Barcelona, 
[1790]. 4º, 17 p., bonitas 
capitulares. Cartoné nuevo, lomo 
rotulado a mano y tejuelo en el 
plano. 

Raro. 
No en CCPB. 225 € 

 

Siglo XVIII 

076.- 1791 [ORDENANZAS –
CONTRABANDO - MÉXICO] 
EL REY. Por quanto con motivo 
de haber dado cuenta Don Miguel 
del Corral... de un comiso de 
doscientas cincuenta botellas de 
cerbeza y cincuenta sombreros... 
manifestó la necesidad de que 
para abreviar la substanciación de 
las causas de los comisos de corta 
entidad, cuyo importe... no 
alcanzaba a cubrir las costas procesales, se 
arbitrase algún medio... S. l. [México], s. n., s. a. 
[1791]. Folio m, 2 h. Cartoné ilustrado. 
 

Real Cédula fechada en Aranjuez a 23 de mayo de 
1791. Copia fechada en México a 21 de noviembre de 
1791. Firmada por Antonio Bonilla, rúbrica 
manuscrita. 
 

No en CCPB. 130 € 
 

Siglo XVIII 

077.- 1794[ORACIÓN POÉTICA - LÉRIDA- 

GRABADOS] GOIGS DE NOSTRA 
SENYORA DE PUIG DE RAM, PATRONA 
DE SEGUR. Cervera (Lérida), Imprenta de la 
Pontificia y Real Universitát, 1794. Folio, 1 h. Sin 
encuadernar.  

Texto orlado a dos columnas en catalán. Grabados 
xilográficos de la Virgen con el Niño en brazos y dos 
jarrones con flores. Muy bonito. 
No en CCPB  

 

Siglo XVIII 

078.- 1794 [SERMÓN - CATALANES –
GUATEMALA] LÓPEZ RAYÓN, Mariano 
Josef. SERMON que en la misa solemne de 
Rogativa por el feliz éxito de las armas católicas 
celebrada a expensas de los Catalanes de la ciudad 
de Guatemala en 28 de Setiembre de 1794 en la 
iglesia de Nra. Sra. de las Mercedes. Barcelona, 
Bernardo Pla, 1794. 4º, 4 p. s/n, 25 p. Cortes 
tintados. Cartoné nuevo, lomo rotulado a mano y 
reproducción de portada en el plano. 

No en CCPB. Raro 200 € 
 

Siglo XVIII 

079.- 1795 [CÓRDOBA – 
PROCESIONES – SAN 
RAFAEL] RAMIREZ Y 
GÓNGORA, Manuel Antonio. 
CENTURIA HISTÓRICA, 
donde se expresan los motivos de 
la confianza de los Cordobeses 
en la protección de el Arcangel 
Señor San Rafael: se dá idea de la 
procesión general y solemne que 
se hizo... Cordoba, Juan 
Rodríguez de la Torre, s. a. 
[1795]. 4º, 34 p. Cartoné nuevo, 
lomo rotulado a mano y 
reproducción de portada en el 
plano. 
 

Muy raro. 
Palau nº 247.077. CCPB 613218-9. 
 

125 € 
 

Siglo XVIII 

080.- 1796 [ORDENANZAS - FRANCESES 
– ECONOMÍA – TRATADO DE PAZ] 
REAL CEDULA DE S. M. Y SEÑORES DE 
LA REAL JUNTA DE REPRESALIAS, por la 
que a conseqüencia de lo prevenido y estipulado 
en el artículo 10 del Tratado de Paz, se alza el 
embargo y seqüestro de todos los bienes y efectos 
ocupados en estos Reynos por via de represalia a 
los Índividuos y Casa Francesas, en la forma que 
se expresa. Madrid, Imprenta Real, 1796. Folio m, 
5 h. Sin encuadernar. 
 

Real Cédula fechada en Aranjuez a 4 de abril de 
1796. Copia certificada por Pedro de Nalda. Escudo 
Real en portada.  
CCPB 274051-6. No en B. N. 90 € 
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Siglos XVIII-XIX 

081.- 1796-1804 [CEREALES] 
Diversas ordenanzas en folio menor 
sin encuadernar. 

 

 
081.1.- [ORDENANZAS – CEREALES - 
MARRUECOS] REAL CEDULA DE S. M. Y 
SEÑORES DEL CONSEJO por la qual se 
concede a los cinco gremios mayores de Madrid 
privilegio exclusivo por tiempo de ocho años para 
transportar a estos Reynos de los Puertos de 
Marruecos, los granos y demás frutos que produce 
aquel país... Madrid, Imprenta Real, 1796. 6 h.  

Escudo Real en portada.  
CCPB 237907-4.  45 € 

 

081.2.- [ORDENANZAS -
CEREALES] INSTRUCCIÓN 
de lo que deberán practicar las 
Juntas y Sub-delegados de Pósitos 
para la exacción anual de un 
quartillo de real por cada fanega de 
granos... S. l., s. n., s. a. [1800]. 2 h.  

Fechado en Madrid a 26 de 
septiembre de 1800. Copia 
certificada por J. Antonio Bermudez. 
CCPB 270903-1.  15 € 

 

081.3.- [ORDENANZAS - 
CEREALES] INSTRUCCIÓN 
que se ha de observar 
uniformemente  por  los  Señores  
Oficiales  de la Contaduría general 
de Pósitos del Reyno para el 
exámen y liquidación de las 
cuentas que anualmente viene a 
ella. S. l., s. n., s. a. [1800].  

Fechado en Madrid a 18 de octubre de 1800. Firmada 
por Juan Antonio Bermudez. 
No en CCPB. 15 € 

 

081.4.- [ORDENANZAS - CEREALES] POR 
DIFERENTES REALES CEDULAS y 
Provisiones expedidas después de la Pragmática 
de 11 de julio de 1765... S. l., s. n., s. a. [1802] 1 h.  

Fechado en Madrid 11 de noviembre de 1802. 
CCPB 270964-3.  15 € 

 

081.5.- [ORDENANZAS - CEREALES – 
FRANCIA] EL SEÑOR SECRETARIO DE 
ESTADO me dice con fecha de 12 del corriente, 
que el Señor Embaxador de Francia... los víveres, 
géneros y frutos cuyo comercio hasta aquí era 
exclusivo de los Franceses. S. l., s. a. [1803]. 1h. 

Fechado en San Ildefonso a 16 de septiembre de 1803. 
No CCPB. 15 € 

 

081.6.- [ORDENANZAS - CEREALES] 
AUNQUE NO DUDO QUE ES PUEBLO y 
los demas de su Partido están bien abastecidos de 
granos, a lo menos hasta la próxima cosecha... S. 
l., s. n., s. a. [1804] 1 h.  

Fechado en Madrid en mayo de 1804. 
CCPB 325186-1.  15 € 

 

081.7.- [ORDENANZAS - CEREALES] 
CONTINUANDO EL REY incesantemente 
sus paternales cuidados... se ha facilitado la 
introducción de granos extrangeros para aumentar 
la existencia nacional, y contener sus excesivos 
precios... S l., s. n., s. a. [1804]. 1 h. 
 

Fechado en Madrid en Mayo de 
1804. Firmado por el Conde de 
Montarco. 
No CCPB. 15 € 
 

081.8.- [ORDENANZAS- 
CEREALES] EL REY ha 
resulto... después la 
verdadera resultancia de la 
cosecha de trigo, cebada y 
demás frutos... S. l., s. a. 
[1804]. 1 h.  
Fechado en Aranjuez en Junio de 
1804.  
No en CCPB.  15 € 
 

081.9.- [ORDENANZAS - 

CEREALES] ATENTO 
SIEMPRE EL CONSEJO 
en procurar a los Pueblos los 
beneficios posibles, y 

preservarlos de los daños que pudiera ocasionarles 
el descuido, la negligencia o el abandono... S. l., s. 
n., s. a. [1804] 2 h.  

Fechado en Madrid a 11 de julio de 1804. 
CCPB 270309-2.  15 € 

 

081.10.- [ORDENANZAS - CEREALES] EN 
LA CIRCULAR CON FECHA DE 11 DEL 
CORRIENTE comunicó el Consejo a todas las 
Justicias por el Contador general de Pósitos,... la 
necesidad e reunir... para socorrer a los pueblos 
que carecen de granos... S. l., s. n., s. a. [1804] 2 h.  

Fechado en Madrid a 28 de Julio de 1804. 
No en CCPB. 10 € 

 

 Precio total 10 ejemplares:       125 € 
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Siglo XVIII 

082.- 1797 [ORDENANZAS - MEDICINA] 
REAL CEDULA DE S. M. y señores del 
consejo en que se prescribe el método que ha de 
observarse en el tribunal del Proto-Cirujanato en 
los exámenes de Cirujanos y de los Sangradores y 
requisitos que los pretendientes deberán tener 
para ser admitidos a ellos, con lo demás que se 
expresa. Madrid, Imp. Real, 1797. Folio, 6 h. 
Encuadernación en pergamino, lomo rotulado a 
mano y reproducción de portada en plano.  

Se acompañan REAL ORDEN: El Excmo. Sr. D. 
Joseph Antonio Caballero, comunicó en 31 de Octubre la 
Real orden siguiente: “Excmo. Sr. Experimentándose 
varios abusos en el exercicio de la facultad de Cirujía por 

sujetos que carecen de las circunstancias prevenidas por las 
leyes...Madrid, 19 de diciembre de 
1801 [1 h.]. 
No en Palau. CCPB 422457-4. 

360 € 
 

Siglo XVIII 
 

083.- 1798 [POÉTICA - 
CÁDIZ] GONZÁLEZ DEL 
CASTILLO, Juan. ODA en 
honor de Nuestra Señora 
compuesta por.., y recitada por D. 
Josef de Elers en la noche del 15 
de diciembre de 1798, en la clase 
de D. Basilio Antonio Carsi.., Con 
licencia. Imprenta de Quintana y 
Compañía. Cádiz, 1798. 4º m, 5 h 
sin foliar. Cartoné nuevo, lomo 
rotulado a mano y reproducción 
de portada en plano. 
 

No en CCPB. 240 € 
 

Siglo XVIII 
 

084.- 1799 [ORDENANZAS – GUERRA 
CON RUSIA – TRATADO DE PAZ] REAL 
CÉDULA de S. M. y señores del consejo, en que 
conforme al Real Decreto inserto se declara la 
guerra contra la Rusia, sus posesiones y 
habitantes y se manda cortar y que cese toda 
comunicación, trato ó comercio entre ellos y los 
vasallos naturales y moradores de estos Reynos. 
(Junto con): REAL CÉDULA de S.M por la cual 
se nada observar, guardar y cumplir el tratado de 
paz concluido entre el Rey nuestro Señor y el 
Emperador de las Rusias. Madrid, imprenta Real, 
1799-1802. Folio m, portada con escudo Real 
xilografiado, 8 h. Holandesa piel, planos tela, 
nervios y tejuelos. 
 

CCPB 242830-X. 385 € 

Siglo XVIII 

085.- 1799 [MECÁNICA – HIDRÁULICA – 
FÍSICA - SEVILLA] PROPOSICIONES DE 
mecánica e hidráulica que ha de explicar los que 
concluyen el curso de tres años de los reales 
estudios de matemáticas del colegio de S. 
Hermenegildo de esta ciudad de Sevilla... S. L., s. 
a. [1799]. 4º m, 24 p. Cartoné nuevo, lomo 
rotulado a mano y tejuelo en plano. 

No en CCPB. 240 € 
 

Siglo XVIII 

086.- 1800 [ORDENANZAS – ESTABLE 
CIMIENTOS PIADOSOS] REAL CÉDULA 
DE S. M. y señores del consejo por la cual se 
manda guardar y cumplir el Reglamento inserto, 
dispuesto á consecuencia de los prevenido en el 

capítulo IX de la Real Pragmática 
de treinta de Agosto de este año, 
para la enagenación de los bienes 
raíces pertenecientes á estable-
cimientos piadosos, a las 
Temporalidades de los ex-
Jesuitas, á los colegios mayores, á 
la Corona y a los vínculos y 
Mayorazgos, en la forma que se 
expresa. Madrid, imprenta Real, 
1800. Folio m, 20 p., portada con 
escudo Real xilográfico. Cartoné 
ilustrado, tejuelo en plano. 
 

CCPB 273842-2. 90 € 
 

Siglo XVIII 

087.- 1800/1803 [CONTRA-

BANDO – GIBRALTAR - MÁLAGA 

– GALICIA – PORTUGAL – 

AMÉRICA–VINOS – ECONOMÍA] 
 

 HABIÉNDOSE DADO  
CUENTA EL REY de que por la 

costa de Málaga, Reyno de Galicia y otros parajes de 
la Península se hacen extracciones de carnes a 
Gibraltar y a Portugal, con el fin de pasarla a 
Inglaterra... Madrid, 6 de Mayo de 1800. 1 p. s/n.  

CCPB 270879-5. 
 

Sigue: CON MOTIVO DE HABER 
PRETENDIDO LA TESORERÍA del Exército 
de Galicía descontar de una vez dos pagas.... San 

Lorenzo, 12 Dic. 1800. 1 p. s/n.  
No en CCPB. 
 

Sigue: AL SEÑOR SECRETARIO DEL 
DESPACHO DE GRACIA Y JUSTICIA “Con 

motivo de haber de executarse en la Plaza de la 
Coruña la pena de horca impuesta a un Reo...“. 
Barcelona, Octubre de 1802. 1 p. s/n.  

No en CCPB.  
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Sigue: A CONSEQÜENCIA DE LA 
REPRESENTACIÓN HECHA por el consulado 
de La Coruña con motivo de exigirse á los vinos de 
Galicia que se ambarcan para la América y para las 

demás potencias los mismos derechos... Albacete, 2 
de Enero de 1803. Folio, 1 p. s/n. Encuadernación 
cartoné nuevo, lomo rotulado a mano y tejuelo en el 
plano. 

No en CCPB. 

  
 

Siglo XVIII 
 

088.- 1801 [ORDENANZAS – ECONOMÍA – 

VALES REALES] REAL CÉDULA DE S. M. y 
señores del consejo, por la qual se aprueba la 
tarifa inserta de los servicios pecuniarios que han 
de hacer los que obtengan las dispensaciones de 
ley y demas gracias que se expresan con destino á 
la Consolidación de Vales 
Reales. Madrid, imprenta 
Real, 1801. Folio m, 9 p. s/n, 
escudo Real xilografiado en 
portada. Cartoné ilustrado, 
tejuelo en plano. 
 

CCPB 241605.0. 90 € 
 

Siglo XIX 
 

 

089.- 1801[ORDENANZAS– 

TEATRO] INSTRUCCIÓN 
PARA EL ARREGLO DE 
TEATROS y Compañías 
Cómicas de estos Reynos 
fuera de la Corte. Madrid, 2 
de Marzo de 1801. Folio, 4 
p. s/n. Cartoné nuevo, lomo 
rotulado a mano y tejuelo en 
el plano. 

No en CCPB. 120 € 
 

Siglo XIX 
 

090.- 1801 [ASTRONOMÍA – ARAGON- 
GRABADO] DE ZARAGOZA, Bruno. 
Descripción del fenómeno de los tres soles que 
aparecieron en el hemisferio oriental de la villa de 
Caspe en Aragon, la mañana del día 19 de enero 
del año de 1787... observado por el autor a 
presencia de numeroso público. Madrid, 1801. 4º 
m, 68 p., grabado a toda plana de la Villa de 
Caspe con el fenómeno de los tres soles. Sin 
encuadernar. 
 

Muy raro. 
 

Palau nº 379531.  
 

Siglo XIX 

091.- 1801 [VALENCIA - ECONOMÍA] 
PREMIOS que ofrece la Sociedad económica de 

Valencia: Educación, agricultura, artes, 
comercio… Valencia, 24 de marzo de 1801. 
Semanario de Agricultura y Artes dirigida a 
los párrocos. Madrid, Imprenta de Villalpando. 
4º, 1 h (p.356 y 360 debido a un error en la 
paginación). Sin encuadernar. 15 € 

 
Siglo XIX 

 

092.- 1802 [ECONOMÍA- MINAS ALMADEN] 

ORDENANZAS REALES MINAS DE 
AZOGUE DE ALMADÉN ... EL REY... no 
ha sido posible hasta ahora adquirir la solidez y 
perfección que le corresponde a estas minas.... 
propone arreglo y formación de unas nuevas 
Ordenanzas que corrigiesen los defectos de las 
antiguas... Aranjuez, 1802. Folio, 27 p. con 
amplios márgenes. Cartoné nuevo, lomo rotulado 

a mano y tejuelo en plano. 
 

No en CCPB.   
 

Siglo XIX 
 

093.- 1803 [VALENCIA 
- CERÁMICA] A FIN 
DE evitar dudas y de 
facilitar el comercio de la 
loza fina propia de las 
fábricas del Reyno, se ha 
servido el Rey declarar á 
consulta de la Junta General 
de Comercio y Moneda, que 
en la exención de Alcabalas 
se comprehende la de los 
Cientos, entendiéndose esta 
gracias no solo quando la 
venta se execute en los 

almacenes que los fabricantes…Aranjuez, 20 de 
abril de 1803. Folio m, 1h. Sin encuadernar.  
  20 € 
 

Siglo XIX 
 

094.- 1803  [EJÉRCITO – CONDECORACIONES 

– FRANCIA] EL EXCELENTISIMO SEÑOR 
DON JOSEPH ANTONIO CABALLERO ha 
pasado... para que este disponga lo 
correspondiente a su cumplimiento, una Real 
Orden que... Habiéndose abolido en toda la 
Europa el uso de las condecoraciones acordadas 
por la antigua Monarquía Francesa... S. l., s. n., s. 
a. [1803]. Folio m, 1 h. Papel de hilo. Sin 
encuadernar. 
 

Fechado en San Ildefonso a 26 de agosto de 1803.  

No en CCPB  25 € 
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Siglo XIX 

095.- 1803 [EJÉRCITO – NAVARRA] EN 
24 DE OCTUBRE DE 1799 se sirvió el Rey 
resolver lo que sigue. El Regente del Consejo Real 
de Navarra ha negado el tratamiento de Señoría al 
Auditor de Guerra de aquel distrito y Exército, y 
este Ministro lo ha representado al Rey, 
solicitando determinación sobre este punto... S. l., 
s. n., s. a. [1803]. Folio m, 1 h. papel de hilo. Sin 
encuadernar. 
 

Fechado en Aranjuez a 3 de marzo de 1803. 
CCPB 424339-0. No en B. N. 
 15 € 

 

Siglo XIX 

096.- 1803 [BENEFICENCIA - MADRID] 
REGLAMENTOS Y CONSTI-
TUCIONES DE LA CASA 
HOSPITAL DE JESUS 
NAZARENO DE MADRID 
para las pobres impedidas e 
incurables, del qual es la Reina 
Nuestra Señora su fundadora y 
protectora.... Madrid, imprenta 
Real, 1803. 4º M, 6 p. s/n, 86 p. 
Cartoné nuevo, lomo rotulado a 
mano y reproducción de portada 
en plano. 

No en CCPB.  
 

Siglo XIX 

097.- 1803 [ORDENANZAS - 
CIRUGÍA] El Excmo. Sr. D. 
Joseph Antonio Caballero 
comunicó al Consejo en 14 de 
noviembre próximo para su 
cumplimiento una Real Orden 
que en 12 del mismo le había 
participado el Señor Secretario de 
Estado…ningún médico podrá ser cirujano si no 
estudiase en dichos Colegios los años prevenidos 
en sus Estatutos… Madrid, 10 de diciembre de 
1803. Folio menor. 1 h. Sin encuadernar. 25 € 
 

Siglo XIX 

098.- 1804 [VALES REALES - VALENCIA] 
PEYROLON, Francisco. EXTINCIÓN DE 
VALES REALES. Enagenaciones. Comisión 
principal de Valencia de Francisco Peyrolon y 
Compañía comisionados por el Real y Supremo 
Consejo y su Comisión Gubernativa de 
Consolidación de Vales, y caxas de extinción y 
descuento en esta ciudad y Reyno, &c. Testimonio 
librado por Don Juan Bautista Rodrigo que 

entrega la cantidad de ochenta y dos mil 
seiscientos y quatro reales y veinte y tres 
maravedires de Nellon en dinero efectivo: cuya 
cantidad es procedente del precio líquido en que 
quedaron rematadas a su  favor una casa Alqueria, 
una Balza de curar cáñamo … pertenecientes a la 
Administración de Don Baltasar Mercader al 
cargo del venerable Cabildo eclesiástico de esta 
ciudad de Valencia. Valencia, 7 de Mayo de 1804. 
Folio. 2 hojas. Sin encuadernar. 

 

Muy bonito. Firmas.   
 

 

Siglo XIX 

099.- 1804 [ORDENANZAS - UNIVERSIDAD 

– FARMACIA] REAL CÉDULA DE S. M. y 
señores del consejo por la qual se aprueban y 

mandan observar las nuevas 
Ordenanzas formadas para el 
régimen y gobierno de la 
Facultad de Farmacia. Madrid, 
imprenta Real, 1804. Folio, 43 p. 
s/n, escudo Real xilografiado en 
portada. Holandesa piel, planos 
tela, nervios y tejuelo. 
 

CCPB 273863-5.  350 € 
 

Siglo XIX 

100.- 1804 [EPIDEMIA -  
AGRICULTURA - CARLOS IV] 
LA DEPLORABLE SITUA-
CIÓN DE LOS PUEBLOS 
DE VARIAS PROVINCIAS 
DEL REYNO, infestados por la 
perniciosa epidemia de tercianas 
que esperimentaron el año 
próximo pasado... movió el 
piadoso corazón del Rey a 
conceder varias gracias para el 

socorro de aquellos infelices... S. l., s. n., s. a. 
[1804]. Folio m, 2 h. Sin encuadernar.  
 

Fechado en Madrid a 27 de agosto de 1804, firmado 
por el Conde de Montarco.  
CCPB 241874-6. No en B. N 30 € 
 

Siglo XIX 

101.- 1805 [DERECHO DE FAMILIA – 
MÉXICO] FERNANDEZ DE SALVADOR, 
Fernando. DEFENSA LEGAL de D. Antonio 
de la Campa, vecino que fué de esta ciudad, en los 
autos pendientes en esta Real Audiencia con el 
albacea de Mª Luciana Villavicencio y de D. 
Joaquín Zuazueta, marido de Ana Joaquina, sobre 
nulidad de la disposición testamentaria en que se 
aplicó su caudal a obras piadosas. México, 
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imprenta Mariano Joseph de Zúñiga y Ontiveros, 
1805. Folio, 2 h. previas, 131 p., 2 h. s/n. 
Anotaciones impresas en márgenes. Pasta 
española, hierros dorados en lomo. 

 

CCPB 817438-5. No en Palau. 585 € 
 

Siglo XIX 
 

102.- 1807 [ORDENANZAS– EJÉRCITO] 
REAL CEDULA DE S. M. Y SEÑORES 
DEL CONSEJO, por la qual se manda guardar y 
cumplir el Decreto inserto, en que se concede al 
Serenísimo Príncipe Generalísimo Almirante que 
firme con estampilla todos los títulos, despachos, 
nombramientos y demas documentos, que como 
Almirante general de España e Indias debia 
hacerlo de su mano. Madrid, Imprenta Real, 1807. 
Folio m, 4 h. (última en blanco). 
Cartoné ilustrado. 
 

Real Cédula fechada en San 
Lorenzo a 27 de septiembre de 
1807. Copia certificada por 
Bartolomé Muñoz. Grabado del 
Escudo Real en portada.  
 

CCPB 241572-0. No en B. N. 
 90 € 

 

Siglo XIX 
 

103.- 1809 [ECONOMÍA - 
MADRID] QUADERNO 
QUINTO DE LOS BIENES 
NACIONALES que deben 
ponerse en venta en Madrid y su 
provincia, conforme a los reales 
decretos de 9 de Junio y 27 de 
Setiembre de 1809. Madrid, 
imprenta calle Leganitos, 1809. 4º, 
13 p. s/n. Cartoné nuevo, lomo 
rotulado a mano y reproducción de portada en el 
plano. 
 

No en CCPB.  
 

Siglo XIX 

104.- 1810 [ROMANCE – CÓRDOBA – 
PLIEGOS DE CORDEL] ENRIQUEZ 
GOMEZ, Antonio. Relación sacada de la 
comedia que se intitula La prudente Abigail. Por... 
Córdoba, Imprenta de don Rafael García 
Rodríguez, s. a. [1810]. 4º, 2 h. Sin encuadernar. 

Grabados en portada. Texto a dos columnas. 
CCPB 656691-X. No en B. N.  90 € 

 

Siglo XIX 

105.- 1811 [ROMANCE – CÓRDOBA - 
PLIEGOS DE CORDEL] CONTIENDA Y 

ARGUMENTO ENTRE UN POBRE Y UN 
RICO. Córdoba, Imprenta de don Rafael García 
Rodriguez, s. a. [1811]. 4º, 2 h. Sin encuadernar.  
 

Grabados en portada. Texto a dos columnas.  
CCPB 76895-2. 90 € 
 

Siglo XIX 

106.- 1811 [GUERRA INDEPENDENCIA – 
CÁDIZ] CONVERSACIÓN ENTRE UN 
FORASTERO Y UN VECINO de la Isla de 
León, sobre los Derechos de la Princesa del Brasil, 
Infanta de España, Doña Carlota Joaquina de 
Borbón, á la sucesión eventual del trono de 
España. Cádiz, Imp. Manuel Santiago de 
Quintana, 1811. 4º m, XXIV p. Cartoné nuevo.  
   145 € 
 

Siglo XIX 

107.- 1813 [TARRAGONA – 
GUERRA INDEPENDENCIA] 

SENEN DE CONTRERAS, 
Juan. Sitio de Tarragona, lo que 
pasó entre los franceses el general 
CONTRERAS que la defendió, 
sus observaciones sobre la 
Francia y noticia del nuevo modo 
de defender las plazas. Madrid, 
imprenta de Ibarra, 1813. 8º, 6 p. 
s/n advertencias y lámina 
plegada, 105 p., 5 p. s/n oficios y 
artículos. Cartoné nuevo, lomo 
rotulado a mano y reproducción 
de portada en plano. 
 

La lámina plegada contiene un croquis 
de la parte de Tarragona y de las obras 
que fueron atacadas por los franceses. 
El autor es según varios pasajes de la 
obra Juan Senen de Contreras. Papel 

de hilo, amplios márgenes. Muy Raro. 
 

Palau nº 314.926. CCPB 0616314-9. 
 
 

Siglo XIX 

108.- 1815 [ORDENANZAS – NAPOLEÓN 
- GUERRA INDEPENDENCIA] CON 
FECHA 18 DE ABRIL ÚLTIMO SE 
COMUNICÓ AL Excelentísimo Señór Duque 
del Infantado,... la Real Orden siguiente... El Rey 
nuestro Señor se ha servido resolver que por 
todas sus Secretarías del Despacho se 
comuniquen a los respectivos Departamentos y 
Autoridades que dependen de las mismas las 
noticias oficiales de los sucesos inopinados de 
Francia, relativamente a la invasión que se ha 
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hecho en aquel Reyno Napoleon Bonaparte... S. l., 
s. n., s. a. [1815]. Folio m, 1 h. Holandesa tela, 
planos papel.  

Copia fechada en Madrid a 27 de mayo de 1815, 
firmada por Bartolomé Muñoz. 
CCPB 270385-8. No en B. N. 45 € 

 
Siglo XIX 

 

109.- 1815 [TEATRO – TEOLOGÍA - 
GRABADO] DÍAZ, Gaspar.  2 vols.  
 

Vol. 1º: Consulta Teologica acerca de lo ilícito de 
representar y ver representar las comedias como 
se practican en el día de hoy en España...Córdoba, 
imp. Real, 1815. 4º, 70 p., cortes decorados. 
  

Vol. 2º: Dedicatoria de esta resolución al 
castísimo Esposo de María y Padre putativo de 
Jesús el Patriarca Señor San Josef. Cordoba, Luis 
de Ramos y Coría, 1815. 4º, 3 p. 
s/n introducción, 12 p., bonito 
grabado de San José y el Niño 
en portada.  
 

Cartoné nuevo, lomo rotulado a 
mano y reproducción de portada 
en plano. 
 

Palau nº 72.133. CCPB 521370-3. 
 

240 € 
 

Siglo XIX 

110.- 1816[FESTEJOS 

REALES – PROTOCOLO - 

POÉTICA] ABRIAL, Domingo. 
BREVE NOTICIA de los 
principales adornos que había en 
varias casas el día de la entrada de 
la Reyna Ntra. Señora y Serma. 
Sra. Infanta.... Madrid, imprenta 
del Diario, 1816. 8º, 16 p. Cartoné 
nuevo, lomo rotulado a mano y 
reproducción de portada en plano. 

CCPB 74507-3. 125 € 
 

Siglo XIX 

111.- 1817 [FERNANDO VII – PROTOCOLO- 

FESTEJOS REALES] CEREMONIAL PARA 
EL BAUTISMO de la Serma. Sra. Infanta [María 
Isabel Luisa, hija de Fernando VII]. Madrid, 
imprenta Real, 1817. 4º, 13 p. Cartoné nuevo, 
lomo rotulado a mano y reproducción de portada 
en plano.  

CCPB 386174-0.  100 € 
 

Siglo XIX 

112.- 1819 [POESÍA] MOR DE FUENTES, 
José. LAS ESTACIONES, poema. Lérida, 
imprenta de Corominas, 1819. 8º, 100 p. Cartoné 

nuevo, lomo rotulado a mano y reproducción de 
portada en el plano. 

Rarísimo. No en CCPB.  150 € 
 

Siglo XIX 

113.- 1820 [ORDENANZAS - FERNANDO 
VII – TRIENIO LIBERAL] EL REY SE HA 
SERVIDO DIRIGIRME EL DECRETO 
QUE SIGUE: Don Fernando VII...Rey de las 
Españas, a todos los que vieren y entendieren, 
sabed: Que habiendo resuelto reunir 
inmediatamente las Córtes ordinarias, que según la 
consti-tución que he firmado...Madrid, imp. 
Nacional, 1820. 4º, 8 p. Sin encuadernar. 
 

CCPB 263972-6.   90 € 
 

Siglo XIX 

114.- 1822 [ROMANCE – PRESOS – 
VALENCIA - PLIEGOS DE CORDEL] 

VERDADERA RELACIÓN 
de la prodigiosa manera con que 
se libertó un Reo condenado a 
muerte, y sucesos que siguieron a 
su evasión. Es lance sucedido. 
Valencia, Imprenta de Ildefonso 
Mompié, 1822. 4º, 2 h. Sin 
encuadernar. 
 

Grabado de Jesucristo clavado en la cruz 
en portada. Texto en dos columnas. 

No en CCPB.  90 € 
 

Siglo XIX 

115.- 1822 [VALENCIA - 
PRENSA] SUPLEMENTO 
AL DIARIO PATRIÓTICO 
DE VALENCIA DEL 
VIERNES 12 DE JULIO DE 
1822. Noticias de Madrid, con 
fecha del 9, recibidas por el 
correo de hoy.  Valencia, 1822. 

Imprenta de Miguel Domingo. Folio. 1 h. Sin 
encuadernar.  
  60 € 
 

Siglo XIX 

116.- 1823 [VALENCIA - PRENSA] 
SUPLEMENTO AL DIARIO DE 
VALENCIA DEL VIERNES 27 DE JUNIO 
DE 1823. Gaceta extraordinaria de Madrid del 
lunes 23 de Junio de 1823. Noticias oficiales. 
Sevilla, 18 de Junio. Despues de la salida de S. M. 
y la tropa fue preciso quedase esta ciudad en un 
estado de anarquía; y aunque se repuso el antiguo 
ayuntamiento y se nombraron otras 
autoridades…Valencia, Imprenta de Brusola. 
Folio. 1 h. Sin encuadernar. 60 € 
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Siglo XIX 

117.- 1823 [FERNANDO VII - TRIENIO 
LIBERAL] TAPIA Y NUÑEZ DE 
RENDÓN, Nicolás (Seudónimos Mirtilo 
Sicuritano ó “El incognito”). Dialogo entre 
Justo Claro y Don Prudencio Bueno, sobre el 
estado en que se halla la nación. Madrid, Ramos y 
Compañía, 1823. 4º, 22 p. sin desbarbar. Cartoné 
nuevo, lomo rotulado a mano y reproducción de 
portada en el plano. 
 

Palau nº 327.254. CCPB 618807-9.  
 

Siglo XIX 

118.- 1824 [ORDENANZAS – MEDICINA -
VETERINARIA] POR EL ... secretario de 
Estado y del Despacho de Gracia y Justicia se ha 
comunicado al consejo... S. M... que no debiendo 
ni pudiendo ejercerse la expresada 
facultad con los insinuados 
títulos, como librados por 
autoridad intrusa é ilegítima, se 
recojan y cancelen por la misma 
junta, quién expedirá los 
correspondientes... Pamplona, 
1824. Folio, 8 p. Holandesa tela, 
planos papel y tejuelo en el plano. 

CCPB 271009-9.  90 € 
 

Siglo XIX 

119.- 1825 [GERONA -  
CANTOS NAVIDEÑOS] AL 
MUY ILUSTRE AYUNTA- 
MIENTO de la ciudad de 
Gerona, anuncio gratulatorio de la 
navidad del Señor que cantó D. 
Juan Boadella y Soriano, alumno 
benemérito de la Escuela de 
Nebrija. Gerona, Agustín Figaró, 
1825. 4º, 6 p. s/n, bonito grabado de un escudo 
en el frontis, texto orlado en letra cursiva. 
Cartoné nuevo, lomo rotulado a mano y 
reproducción de portada en el plano. 

Raro. No en CCPB 125 € 
 

Siglo XIX 

120.- 1828 [VALENCIA – PINTURA – 
JOSÉ DE RIBERA] DIOSDADO 
CABALLERO, Ramón. Observaciones…sobre 
la patria del pintor JOSEF DE RIBERA llamado 
el Españoleto. Traducidas  la lengua itaiana, é 
ilustradas con algunas notas. Valencia, Imprenta 
de D. Benito Monfort. Año 1828. 4º m. 60 p. 
incluida portada. Encuadernación en cartoné 
ilustrado.  125 € 

Siglo XIX 

121.- 1830 [JESUITAS – PERÚ – SEMANA 
SANTA] MESÍA, S.J., Padre Alonso.  
Devoción a las tres horas de la agonía de Cristo 
Nuestro Redentor y método con que se practicaba 
en el Colegio Máximo de San Pablo de la 
Compañía de Jesús de Lima y en toda la provincia 
del Perú. Sevilla, Imprenta de Hidalgo y 
Compañía, 1830. 8º, 80 p (papel de hilo). Cartoné, 
lomo rotulado a mano y tejuelo en el plano. 
 
 

CCPB 824160-0.   90 € 
 

Siglo XIX 
 

122.- 1831 [TRUCOS-RECETAS] CASASECA, 
José Luis. El propagador de conocimientos útiles 
o Colección de datos interesantes aplicables a las 
necesidades y a los goces de todas las clases de la 

sociedad, puestos al alcance de 
todos y sacados de los escritos y 
observaciones de los más 
célebres sabios estrangeros. 
Madrid, imp. de D. E. Alvarez, 
1831. 8º, 6 p. s/n de introducción 
e índice, 87 p., 1 p. erratas. 
Conserva cubiertas originales. 
Cartoné nuevo, lomo rotulado a 
mano y tejuelo en el plano. 
 
 

El autor fue profesor de química 
aplicada a las artes en el Real 
conservatorio de Madrid. Temas: 
recetas caseras, aguas espirituosas, 
tintas, historia café… 
 

CCPB 540896-2.  125 € 
 

Siglo XIX 

123.- 1833 [FILOLOGÍA - 
LITERATURA] SOLER, 
Ramón. Los literatos de Ogaño, 

carta escrita a un principiante en la carrera de las 
letras. Madrid, imp. de Fuentenebro, 1833. 8º, 60 
p. Cortes tintados. Cartoné nuevo, lomo rotulado 
a mano y tejuelo en el plano. 

CCPB 379909-3. 85 € 
 

Siglo XIX 

124.- 1834 [FESTEJOS REALES – ISABEL II –

ANTEQUERA – MANIFIESTO ANTICARLISTA] 

MUÑOZ ARROYO, Pedro. Discurso que en la 
solemne función de la jura de nuestra augusta 
Reyna Dña. María Isabel II hecha por este M. N. 
E. I. Ayuntamiento pronunció su autor. 
Barcelona, por Garriga y Aguasvivas, 1834. 4º, 20 
p. Cartoné nuevo, lomo rotulado a mano y tejuelo 
en plano. 
 

CCPB 782918-3.  120 € 
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Siglo XIX 

125.- 1834 [ORACIÓN POÉTICA] 
DEVOTA Y SAGRADA NOVENA A LA 
REINA de los Angeles María Santísima de las 
Angustias y miserere... a su santísimo hijo, que se 
veneran en la iglesia de RR. PP.... Madrid, imp. 
Fuentenebro, 1834. 8º, VI p., 72 p. Rústica. 
 

Ex-libris de antiguo poseedor. 
No en Palau. CCPB 1517107-4. 60 € 

 
Siglo XIX 

 

126.- 1836 [DICCIONARIO  ARAGONÉS] 
PERALTA, Mariano. Ensayo de un diccionario 
ARAGONÉS – CASTELLANO. Zaragoza, 
Imprenta Real, 1836. 8º, XIX p. 1 p. s/n. 47 p. 
Cortes tintados. Cartoné, lomo rotulado a mano y 
tejuelo en el plano.  
 

El autor es abogado de los 
tribunales del Reino. Raro. 
CCPB 134296-7   

 
Siglo XIX 

 

127.- 1837 [ORACIÓN – 
LATIN] FERNÁNDEZ 
LOAY SA. Raimundo, Pro 
aperiendis scholis oratio. Toleli 
ann MDCCCXXXVII. XIV. 
Kalend. Decembris. Toleti, J. a 
Cea, 1837. 4º m., 13 p. Texto en 
latín. Rústica.       

Raro. Grabadito en portada.  
Palau nº 89137. 60 € 

 
Siglo XIX 

 

128.- 1838 [MªCRISTINA DE 
BORBÓN – ISABEL II] 
BULNES Y SOLERA, José de. 
Nuevo recurso presentado a la Augusta Reina 
Gobernadora contra el Escmo. Sr. Ministro de 
Gracia y Justicia D. Francisco de Paula Castro y 
Orozco de resultas de haber desatendido otro en 
que Don José de Bulnes y Solera...solicitó que se 
le formase la causa consiguiente.... Madrid, 
imprenta Eco del Comercio, 1838. 4º, 15 p. 
Cartoné ilustrado. 
 

Tirada de 6000 ejemplares.  
CCPB 83148-4. 90 € 
 

Siglo XIX 
 

129.- 1841 [REAL ACADEMIA DE LA 
HISTORIA] FERNÁNDEZ NAVARRETE, 
D. Martín. Discurso leído a la Academia de la 
Historia por… en Junta de 27 de noviembre de 

1840. Madrid, Imp. Eusebio Aguado. 4º. 1841. 
86p. Holandesa tela, planos cartoné. Tejuelo.  

Raro. Contiene un catálogo de las obras de la Academia 
de la Historia.  135 € 

 

Siglo XIX 

130.- 1843 [UNIVERSIDAD – TOLEDO] 
FERNÁNDEZ LOAYSA. R., Oración 
pronunciada en la apertura del curso de 1843 al 
1844 en la Universidad de Toledo. Toledo, Imp. 
de José de Cea, 1843. 4º m., 76 p. Rústica. 

Muy raro.  
Palau nº 89142.  CCPB 242072-4.  90 € 

 

Siglo XIX 

131.- 1844 [REAL  ACADEMIA ESPAÑOLA -
FILOLOGÍA] MARTÍNEZ LÓPEZ, Pedro. 

Un trocito de Lengua 
Escabechada para la Academia 
Española; Las patas de un pavus 
major para D. Vicente Salvá; Un 
cortadillo de Rosoli dicitur para 
este cura D. Pedro Martínez 
López. Madrid, imp. viuda de 
Calleja é Hijos, 1844. 4º, 48 p. 
Conserva cubiertas originales. 
Cartoné nuevo, lomo rotulado a 
mano y tejuelo de portada orlada 
en el plano. 
 

Raro. 
CCPB 309745-5.  145 € 
 

Siglo XIX 
 

132.- 1845 [VIRGILIO - 
EPOPEYA] DIDO: Libro IV 
de la Eneida de Virgilio. 
Traducido en verso castellano 
por Don Fermín de la Puente y 

Apezechea. Sevilla, Establecimiento tipográfico 
a cargo de Juan Moyano, 1845. 4 h. 57 p. Error 
de paginación en la pág. 57. Rústica.  

 

Sello de antiguo propietario. Desperfecto en última 
hoja.  30 € 

 

Siglo XIX 
 

133.- 1846 [POÉTICA - ISABEL II – 
FESTEJOS REALES] CORONA POÉTICA 
a S. M. y A. en su feliz enlace con sus augustos 
primos, los Sermos. Señores Duques de Cádiz y 
de Montpensier. Madrid, Rivadeneyra, 1846. 4º, 
56 p. Cartoné ilustrado, tejuelo en el plano. 
Conserva cubiertas originales. 
 

 

CCPB 321960-7.  

   Nº 127 



BERROCAL LIBROS ANTIGUOS   
CATÁLOGO DE FOLLETOS-1 

20 

Siglo XIX 

134.- 1847 [VIAJES – SANTIAGO DE 
COMPOSTELA - GRABADOS] MANUAL 
DEL VIAJERO en la catedral de 
SANTIAGO. Reseña histórica de Galicia, Glorias 
de Galicia, Edificios de la ciudad de Santiago, 
Descripción monumental de la catedral, sus 
Arzobispos. Madrid, Baltasar Gonzalez, 1847. 4º, 
67 p., 4 láminas con grabados, fuera de texto, 
bellas capitulares e ilustraciones. Rústica. 
 

Manchas de humedad. 

CCPB 78709-4. 135 € 
 

Siglo XIX 
 

135.- 1849 [PROGRAMA POLÍTICO – 
ISABEL II] PROGRAMA DE GOBIERNO 
DE LA estrema izquierda del congreso, dedicado 
al pueblo. Madrid, José M. 
Ducazcal, 1849. 4º, 29 p., 
cortes tintados. Cartoné, 
lomo rotulado a mano y 
tejuelo en plano. 

Muy raro. 
No en CCPB. 90 € 

 

Siglo XIX 
 

136.- 1850 [EJÉRCITO – 
PIROTECNIA - SEVILLA - 

GRABADOS] DESCRIP-
CIÓN DE LA PIROTEC-
NIA MILITAR de Sevilla.  
15 p, 1 plano plegado, 4 
litografías a toda plana de la 
Pirotecnia Militar. Rústica. 

Rarísimo. 
CCPB 271798-0.  180 € 

 

 
 

Siglo XIX 
 

137.- 1850 [MALLORCA-INUNDACIÓNES] 
MEMORIA DE LAS INUNDACIONES DE 
LA RIERA sacada de noticiarios contem-
poráneos. Palma, Estevan Trias, 1850. 8º, 24 p. 
Rústica. 

No en CCPB 120 € 
 

Siglo XIX 

138.- 1851 [ORDEN MILITAR DE 

MONTESA] URRA, Anselmo de. SENCILLAS 
OBSERVACIONES acerca de la prerogativa 
maestral. Madrid, Aguado impresor de cámara, 
1851. Folio m, 55 p. Cartoné nuevo, lomo 
rotulado a mano y tejuelo en el plano. 

En portada sello antiguo poseedor y bonito grabado de 
armas. Edición en gran papel. 
CCPB 533552-3. 180 € 

 

Siglo XIX 

139.- 1851 [ÓRDENES MILITARES – 
BULA] GUILLAMAS, Manuel de. RESEÑA 
HISTÓRICA del origen y fundación de las 
órdenes militares y bula de incorporación a la 
corona Real de España.... Madrid, imprenta 
colegio de sordo-mudos y ciegos, 1851. 4º, 101 p., 
2 h. plegadas entre el texto, 3 p. apéndice, 1 p. 
índice. Sin encuadernar. 
 

CCPB 405748-1.  165 € 
 

Siglo XIX 

140.- 1852 [LIMPIEZA DE SANGRE – 

GENEALOGÍA] MENDOZA Y BOVADILLA, 
Francisco de. TIZÓN de la nobleza de España; 
anotado y dedicado a las clases productoras por 
D. A. Luquye y Vicens y seguido de un discurso 

sobre señorios, pronun-
ciado por D. Agustin 
Arguelles. Cuenca, imp. de 
Francisco Gomez, 1852. 
4º, VII p., 55 p. Conserva 
cubiertas originales. 
Cartoné, lomo rotulado a 
mano y tejuelo en el 
plano. 
Sello en portada del antiguo 
poseedor. 
CCPB 314572-7.  180 € 
 

Siglo XIX 
 

141.- 1853 [ZARAGOZA 

- FILOLOGÍA] BORAO, 
Gregorio. OPÚSCULOS LITERARIOS de… 
Zaragoza, 1853. Imprenta de Mariano Peiro. 4º. 
126p. Holandesa piel, planos tela.  175 € 
 

Siglo XIX 

142.- 1856 [POESÍA SIGLO XIV – EL ESCORIAL] 
LA DANZA DE LA MUERTE, poema 
castellano del siglo XIV, enriquecido con un 
preámbulo, facsimile y esplicación de las voces 
más anticuadas, publicado enteramente conforme 
con el codice original por Don Florencio Janer. 
Paris, imprenta C. Denné Schmitz, 1856. 4º, IX p., 
32 p., 1 h. facsimil de manuscrito de la Danza 
de la Muerte de la Biblioteca de San Lorenzo 
del Escorial. Texto en castellano y francés. 
Cartoné, lomo rotulado a mano y tejuelo en el 
plano. 
 

Palau nº 68.383. CCPB 277077-6. 185 € 
 

Siglo XIX 

143.- 1857 [CENTÓN EPISTOLARIO] 
CASTRO, Adolfo de. Memoria sobre la 
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ilegitimidad del centon epistolario y sobre su autor 
verdadero. Cádiz, 1857. 4º M. 22p. Encuadernado 
en holandesa puntas piel, planos papel.  

Bonito ejemplar. Raro.  225 € 
 

Siglo XIX 

144.- 1859 [POESÍA – CATALÁN-CARNAVAL 

- GRABADO] UN ADIOS AL CARNAVAL. 
Barcelona, Imprenta de Joaquin Bosch, 1859. 
Folio m, 1 h. Sin encuadernar.  

Texto orlado a tres columnas, en catalán. Firmado por 
Fructuoso Canonge. Gran grabado en portada, 
firmado por Planas.  
No en CCPB.  

 

Siglo XIX 

145.- 1860 [GUERRA CON MARRUECOS 
– CEUTA – PLIEGO CORDEL-GRABADO] 
EPISODIOS DE LA GUERRA 
CON MARRUECOS, o sea 
JULIO Y ZORAIDA. Madrid, 
imp. de José María Mares, 1860. 
4º, 24 p., ilustración en portada de 
dos arabes y un soldado. Cartoné, 
lomo rotulado a mano y 
reproducción de portada en el 
plano. 
 

No en CCPB. 120 € 
 

Siglo XIX 

146.- 1860 [MÚSICA –ÁFRICA-

GRABADOS] CANCIÓN PA-
TRIÓTICA compuesta por un 
amante de su patria, para cantar 
con música de habaneras. 
HIMNO DE ÁFRICA. Madrid, 
imp. J. M. Marés, 1860. 4º, 4 p., 
grabados al inicio y al cierre. 
Texto a dos columnas. Sin 
encuadernar. 
 

No en CCPB. 30 € 
 

 

Siglo XIX 

147.- 1861 [FESTEJOS REALES – BARCELONA – 

ISABEL II - GRABADOS] FAJAS Y FERRER, 
Antonio. Reseña de los festejos tributados a S. M. 
la Reina Doña Isabel II en su visita a Barcelona 
en Setiembre de 1860 precedidos de los que se 
dedicaron al valiente general Prim a su entrada 
triunfal en la misma...Barcelona, imp. Luis Tasso, 
1861. 4ºM, 64 p., frontis con retrato de la Reina 
Doña Isabel II a toda plana rodeado de los 
escudos de la primera nobleza, según las 
descendencias de Sandoval. 2 láminas con 
grabados a toda plana. Cartoné, lomo rotulado a 
mano y tejuelo en el plano. 
 

Grabados realizados por A. Roca y dibujados por F. 
de Madrazo. Rarísimo. 
Palau nº 262.227. CCPB 595602-1 485 € 
 

Siglo XIX 

148.- 1861 [VALENCIA - CORPUS] 
MISTERIOS DEL CORPUS. Valencia, 
Imprenta de D. Julián Mariana. 1861. 8º, 24 p. 
Cartoné ilustrado. Conserva cubiertas originales.  
  270 € 
 

Siglo XIX 

149.- 1861 [MÚSICA – GUITARRA] RUET, 
Jaime. Método de guitarra, acompañado de una 
escogida colección de tocatas. Barcelona, imp. F. 
Durán y España, 1861. Folio, 14 p. con texto a 
dos columnas, 25 p. de partituras a toda plana. 

Encuadernación en tela marrón, 
reproducción de portada en el 
plano, tejuelo. Conserva cubiertas 
originales. 
 

No en CCPB. 375 € 
 

Siglo XIX 
 

150.- 1863 [MEDICINA – 
CIRUJÍA - ARMAS] POBLA-
CIÓN Y FERNANDEZ, 
Antonio. Memoria sobre el 
origen y vicisitudes de la 
terapeútica que han usado los 
cirujanos españoles en las heridas 
de arma de fuego, premiada por 
la Real Academia de Medicina de 
Madrid. Madrid, imp. de M. 
Rojas, 1863. Folio, 57 p. Cartoné 
ilustrado con tejuelo en el plano. 
 

CCPB 625354-7     165 € 
 

Siglo XIX 
 

151.- 1866 [ORDENANZAS - LÉRIDA] 
ORDENANZAS MUNICIPALES para el 
régimen de la ciudad de Lérida. Lérida, imp. D. 
José Sol é hijo, 1866. 8ºM, 130 p. conserva 
cubiertas originales. Cartoné nuevo, lomo 
rotulado a mano y tejuelo en el plano. 
 

Incluye un besamanos manuscrito del alcalde de Lérida, 
B. L. M., enviada al Director General de Agricultura, 
minas y montes el 27 de Noviembre de 1917, donde le 
indica que le hace llegar un ejemplar de este libro, 
puesto que sus ordenanzas tienen un gran valor 
histórico, pues el Aymtamiento ya redactó unas nuevas 
en 1915. 
Magnífico ejemplar. Rarísimo. 
 

CCPB 632971-3. 225 € 
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Siglo XIX 

152.- 1866 [PROVINCIAS – DISTANCIAS 
CIUDADES] M. M. P. CUADRO de distancias 
entre todas las capitales de provincia de España: 
en lenguas comunes de 20,000 pies y kilómetros. 
Barcelona, imp. Luis Tasso, 1866. 4º, 56 p. 
Rústica.  

CCPB 586058-X. 80 € 
 

Siglo XIX 

153.- 1868 [PINTURA - POESÍA - TOLEDO] 
CAÑETE, Manuel. CARTA al Sr. D. José María 
Asensio y Toledo, sobre sus opúsculos relativos al 
pintor, Francisco Pacheco y al dramático 
Sebastián de Horozco. Madrid, imp. Tejado, 
1868. 8º, 24 p. Cartoné nuevo, lomo rotulado a 
mano y tejuelo en el plano. 

CCPB 378610-2. 125 € 
 

Siglo XIX 

154.- 1870 [ORACIÓN POÉTICA 

-PLIEGOS DE CORDEL] LAS 
SIETE PALABRAS QUE 
NUESTRO SEÑOR JESU-
CRISTO HABLO EN LA 
CRUZ. Madrid, Despacho de J. 
M. Marés y compañía, s. a. [1870]. 
4º, 2 h. Sin encuadernar. 
 

Contiene además: Despedida de la 
Santísima Virgen a su hijo y 
Relación Mística de la Dolorosa 
pasión y muerte de Nuestro 
Redentor Jesús y el descendimiento de 
la Santa Cruz.  
Frontispicio grabado en portada.  
 

CCPB 322771-5. No en B. N. 
30 € 

 

Siglo XIX 

155.- 1871 [BÉJAR] MARTÍN MATEOS, 
Nicomedes. SEPULCRO encontrado en el 
convento de la Piedad de Béjar, en 10 de 
Diciembre de 1871. Béjar (Salamanca), imp. Tellez 
y Cía. 1871. 4º, 8 p., Cartoné nuevo, lomo 
rotulado a mano y tejuelo en el plano. 

Muy raro. 
Palau nº 95.705. No en CCPB. 70 € 

 

Siglo XIX 

156.- 1871 [POESÍA - MURCIA] POESÍAS 
PREMIADAS en el certamen abierto por La 
Juventud Católica de Murcia en honor de la Ssma. 
Virgen María y celebrado el día  8 de diciembre de 
1871. Murcia, Tipografía de los Hijos de Nogués, 
1871. 4º, 62 p. Rústica. 85 € 

Siglo XIX 

157.- 1872 [GUERRA CON FRANCIA SIGLO 

XVI - GRABADOS] DÍAZ DE FRENEXAL, 
Uasco. Triumpho bellico notable sobre la gloriosa 
victoria de España contra Francia: quando su Rey 
fue en prisión Dedicado al Illustrissimo señor 
Don Beltran de la Cueva Duque de Alburquerque. 
S. l. s. a. [1872]. 4º, 4 h. grabado xilográfico en 
portada y contraportada. Texto en letra gótica. Sin 
encuadernar. Intonso. Papel de hilo. 

Reproducción facsímil de la edición de 1535 por 
Sancho Rayón en cortísima tirada. 
No en CCPB. 75 € 

 

Siglo XIX 

158.- 1873 [RELOJES DE SOL – GRABADOS] 

ARFE Y VILLAFAÑE, Juan 
de. Manual para construir toda 
especie de relojes de sol: 
adicionado con un tratado de los 
relojes de sol horizontales, 
verticales, laterales, etc. 
Barcelona, Manuel Sauri, 1873. 8º 
ancho, 62 p., 1 h. índice. 
Holandesa tela, planos papel y 
tejuelo. Conserva cubiertas 
originales. 
 

Ilustrado con 28 grabados en b/n, 
entre el texto. 
 

CCPB 473265-0.  
 

Siglo XIX 
 

159.- 1873 [REAL ACADEMIA 

ESPAÑOLA] FERNÁNDEZ 
GUERRA Y ORBE, Luis. 
Discursos leídos antes la 
Academia Española en la 
recepción pública de… el día 13 

de abril de 1873. Madrid, 1873. Imprenta y 
fundición de Manuel Tello. Folio recortado. 88p.  
Rústica. 

Discurso contestado por Aureliano Fernández-Guerra. 
 

60 € 
 

Siglo XIX 
 

160.- 1874 [ROMANCERO – FIESTAS 

POPULARES – SAN ISIDRO - MADRID]      
GARCÉS, Benito Vicente. Romancero de la 
Romería de San Isidro en Madrid. Madrid, imp. 
Campuzano hermanos, 1874. 4ºm, 56 p. Rústica.  
 

1ª edición que Palau no cita. Contiene grabado de San 
Isidro no presente en otros ejemplares. 
 

CCPB 115919-4.                                   80 € 
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   Nº 170 

Siglo XIX 

161.- 1876 [PAREMIOLOGÍA – QUIJOTE] 
SBARBÍ, José María. EL REFRANERO 
GENERAL ESPAÑOL, parte recopilado y 
parte compuesto por… Madrid, 1876. 4º m, XIII 
p, 39 p. Cartoné nuevo. 

Tirada de 300 ejemplares rubricados por el autor. Contiene: 
“Instrucciones económicas y políticas dadas por el famoso 
SANCHO PANZA...apoyándolas con refranes 

castellanos…”, 1791   75 € 
 

Siglo XIX 

162.- 1876 [HERMANDAD DE S. PEDRO, S. 
ANDRÉS Y S. ISIDRO DE MADRID] 

MEMORIA QUE LA JUNTA DE 
GOBIERNO de la Sacramental de S. Pedro, S. 
Andrés y S. Isidro presenta a la general de los 
actos más importantes de su administración 
durante el año 1875, leída a la 
misma en la celebrada el 30 de 
Enero de 1876. Madrid, imp. 
Viuda é hijo de Aguado, 1876. 4º, 
18 p., cuadro plegado de la 
contabilidad de la Corporación 
aprobado por la Junta de 
Gobierno. Rústica. 

Muy raro. 
No en CCPB.  
 

Siglo XIX 

163.- 1877 [ROMANCERO-
MADRID] OSSORIO Y 
BERNARD, Manuel. Roman-
cero de Ntra. Sra. de Atocha. 
Precedido de un prólogo, escrito 
por el rector de dicha basílica D. 
José Jimenez y Benitez. Córdoba, 
imp. la Actividad, 1877. 8º, 102 p., 
1p. índice. Cartoné, lomo rotulado 
a mano y tejuelo en el plano, 
conserva cubiertas originales. 

Sello antiguo poseedor. 

CCPB 335713-9.  120 € 
 

Siglo XIX 

164.- 1879 [POESÍA] NUÑEZ DE ARCE, 
Gaspar. Última lamentación de Lord Byron. 
Poema. Sétima edición. Madrid, 1879. Librería de 
M. Murillo. 4º, 55 p. Rústica.  

Sello antiguo propietario. Muy raro. 75 € 
 

 

Siglo XIX 

165.- 1881 [TABACO] LOMBA Y 
URRIOLA, E. Un defensor del Tabaco ante la 
razón y la lógica. Madrid, Imp. Antonio Pérez 
Dubrull, 1880. 4º m, 1h. XII p. 90p. 2 h. Tela.  

1ª y única edición. Palau 139681 125 € 

Siglo XIX 

166.- 1881 [NOVELA] HISTORIA DEL 
TORO BLANCO ENCANTADO. Madrid, 
imp. Manuel Minuesa, s. a. [1881]. 4º, 24 p., 
portada con ilustración de un toro blanco en el 
campo. Conserva cubiertas originales. Cartoné, 
lomo rotulado a mano y tejuelo en el plano. 
 

CCPB 465057-3  80 € 
 

Siglo XIX 

167.- 1881 [ARQUITECTURA - CATALUÑA] 

ROGENT, Elías. San Cugat del Vallés. Apuntes 
Histórico-Críticos leídos en la primera excursión 
de arquitectos, hecha á aquel monasterio el 27 de 
Junio de 1880. Asociación de Arquitectos de 
Cataluña. Barcelona, imp. La Academia, 1881. 4º 
M, 43 p., 1 p. colofón, 4 fotografías en b/n 

originales pegadas. Holandesa 
piel, planos papel y nervios. 
 

Dedicatoria autógrafa del autor a un amigo 
fechada en Barcelona en Diciembre de 
1882. Buen ejemplar. 
Palau nº 275.260. CCPB 355837-1 

 285 € 
 

Siglo XIX 

168.- 1881 [IMITACIÓN DE 
CRISTO - TARRAGONA] 
FRANQUET CORTADA, 
Enrique. Disertación sobre el 
verdadero autor del libro de 
Imitatione Cristi, leída en la 
Sociedad Arqueológica Tarraco-
nense el día 18 de junio de 1881 
por… Tarragona, Imprenta de 
Cugat y Sugrañes, 1881. 4º, 14 p. 
Rústica. Conserva cubiertas 
originales. 65 € 
 

Siglo XIX 

169.- 1882 [LITERATURA GRIEGA Y 
LATINA - FILOLOGÍA] CAMUS, Alfredo. 
Programa de Literatura clásica, griega y 
latina, presentado por el catedrático de esta 
asignatura en la Universidad Central. Madrid, 
Imprenta de Aribau y cia. Impresores de cámara 
de S.M., 1882.  4º M, 30 p. Rústica. 

Sello antiguo propietario.  60 € 
 

Siglo XIX 

170.- 1883 [NOVELA] PUENTE, Juan de 
la. Historia maravillosa de Roberto El Diablo, hijo 
del Duque de Normandía. Madrid, 1883. 4º, 31 p., 
1 p. otras publicaciones. Cartoné, lomo rotulado a 
mano y tejuelo en el plano. 

No en CCPB.  125 € 
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Siglo XIX 

171.- 1885 [POESÍA] PALACIO, Manuel del. 
BLANCA, historia inverosímil. Montevideo, imp. 
“El siglo ilustrado, 1885. 4º, 29 p. Cartoné 
ilustrado. 
 

CCPB 632716-8. 60 € 
Siglo XIX 

172.- 1886 [BIBLIOGRAFÍA - SEGOVIA – 
PRENSA] QUINTANILLA, Mariano. 
Índices de periódicos segovianos. El Arco Iris. 
Segovia, Instituto Diego de Colmenares, 1886. 4º, 
Intonso, 29 p. Encuadernación en rústica. 
 

Publicado en Estudios Segovianos, tomo XVIII, 
1966.  20 € 
 

Siglo XIX 

173.- 1887 [CUENTOS INFANTILES - 
GRABADOS] SOLDADO 
VIEJO DE BORJA, Un. 
CUENTOS para gente menuda. 
Madrid, imp. A. Pérez Dubrull, 
1887. 8ºM, VI p., 110 p., 1 p. 
índice. Portada a dos tintas. 
Conserva cubiertas originales. 
Cartoné nuevo, lomo rotulado a 
mano y tejuelo en el plano. 

Ilustraciónes en b/n al comienzo de 
cada uno de los 12 cuentos de que 
consta el libro. 

CCPB 141279-5. 65 € 
 

Siglo XIX 

174.- 1887 [TEATRO -
FRANCÉS] MOLIÈRE. Le 
Malade imaginaire, précédè 
d’un notice biographique et 
littéraire et d’un choix de 
jugements des grands critiques 
contemporains. Paris, Henri 
Gautier, directeur - gérant. Nouvelle Bibliotheque 
Populaire, nº 31. 4º m, 32 p. Intonso. Rústica. 
Conserva cubiertas originales. 30 € 
 

Siglo XIX 

175.- 1888 [TOLEDO - TRADICIONES] 
MORALEDA Y ESTEBAN. Juan, Tradiciones 
y recuerdos de Toledo. Toledo, Menor Hermanos, 
1888. 3ª Edc., corregida y aumentada. 8º M., 118 
p. 1 h. Rústica. Intonso. 

CCPB 264511-4. 75 € 
 

Siglo XIX 

176.- 1889 [ARAGÓN – ZARAGOZA - 
GRABADO] BOFARULL Y DE SARTORIO, 
Manuel. El registro del merino de Zaragoza, el 
caballero Don Gil Tarín, 1291 – 1312. Transcrito, 
anotado y acompañado de apuntes biográficos de 

la familía de Tarín. Zaragoza, Imp. del Hospicio 
Provincial, 1889. Folio m, LIII p., 62 p., 1 h. 
índice, 1 p. escritores aragoneses, 1 p. colofón. 
Texto en castellano, aragonés y latín. Holandesa 
puntas piel, planos papel, nervios y tejuelos. 
 

Lámina con escudo nobiliario grabado a color de la 
familía de Tarín. Sello antiguo poseedor. 
 

CCPB 89868-6. 425 € 
 

Siglo XIX 

177.- 1889 [LITERATURA] PALAU, 
Melchor de. Acontecimientos literarios 1889. 
Cuaderno 4º. Madrid, 1889.  4º M, 32 p. Intonso. 
Rústica. 25 € 
 

 Siglo XIX 

178.- 1890 [LITERATURA] PALAU, 
Melchor de. Acontecimientos 
literarios 1890. Cuaderno 6º. 
Madrid, Librería de D.A. San 
Martín. 1891. 4º, 32 p. Intonso. 
Rústica.  
  25 € 
 

Siglo XIX 

179.- 1891 [POESÍA – BABLE 

- ASTURIAS] CUESTA, Teo-
doro. Glorias de Asturias. Poesía 
en dialecto asturiano, que obtuvo 
el premio de S. A. R. la Princesa 
de Asturias, en los juegos florales 
de Gijón, al inaugurarse la estatua 
del célebre asturiano Jovellanos 
el 6 de Agosto de 1891. Gijón, 
imp. Torre y compañía, 1891. 4º, 
12 p. Cartoné, lomo rotulado a 
mano y tejuelo en el plano. 
Muy raro. CCPB 98004-8.    
 

Siglo XIX 

180.- 1891 [MUJERES – ÁLVARO DE 
LUNA] MENÉNDEZ Y PELAYO, 
Marcelino. Introducción al libro de Álvaro de 
Luna de las virtuosas é claras mujeres el qual fizo 
é compuso el condestable Don Álvaro de Luna. 
Dalo a la luz la Sociedad de Bibliófilos Españoles. 
Madrid, 1891. 4º, XII p. Conserva cubierta 
original. Cartoné nuevo, lomo rotulado a mano y 
tejuelo en el plano. 

Papel de hilo. Tirada corta. 
CCPB 272988-1. 40 € 

 

Siglo XIX 

181.- 1892 [ARQUEOLOGÍA – MARINA – 
COLÓN - GRABADOS] LA NAO SANTA 
MARÍA. Memoria de la comisión Arqueológica 
ejecutiva. La Nao Santa María capitana de 

   Nº 181 
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Cristóbal Colón en el descubrimiento de las Indias 
Occidentales reconstituida por iniciativa del 
ministerio de Marina y ley votada en cortes... s.l., 
1892. Folio M, 92 p., ilustraciones en b/n entre 
el texto. Frontis con retrato de José M. de 
Beránger, ministro de Marina, 3 láminas a toda 
plana con dibujos de navíos y 2 planos, uno 
del velamen y otro del trazado de la Nao 
Santa María, realizados por el ingeniero 
constructor. Rústica editorial, con el plano a dos 
tintas. 

CCPB 480140-7.  
 

Siglo XIX 

182.- 1892 [POESÍA–SAN JUAN DE LA CRUZ] 

GONZÁLEZ AGOJAS, Lorenzo. Una visión 
extática de San Juan de la Cruz. Poema místico.  
Escrito para el certamen literario 
que se celebró en Segovia el día 
24 de noviembre de 1891. 
Alicante, 1892. 8º M, 18 p. 
Rústica.   
 

Sello antiguo propietario y dedicatoria 
del autor. 
No Palau. Muy raro. 60 € 

 

Siglo XIX 

183.- 1892 [LITERATURA] 
PALAU, Melchor de. 
Acontecimientos literarios 
1892. Cuaderno 10º. Madrid, 
Librería de D.A. San Martín. 
1892. 4º, 32 p. Intonso. Rústica. 

25 € 
 

Siglo XIX 

184.- 1892 [LITERATURA] 
CONGRESO LITERARIO 
HISPANO-AMERICANO 
organizado por la Asociación 
de Escritores y artistas españoles. Madrid, 
1892. 8º M, 27 p. Rústica. 
 

Sello antiguo propietario.  40 € 
 

Siglo XIX 

185.- 1892 [LEYENDAS – MURCIA] DÍAZ 
CASSOU, Pedro. Historias y Leyendas de 
Murcia. La Virgen del Carmen. Murcia, imp. de 
“El Diario”, 1892. 4º, 54 p., 1 p. índice. Intonso. 
Rústica. 
 

CCPB 178340-8 120 € 
 

Siglo XIX 

186.- 1893 [LITERATURA] PALAU, 
Melchor de. Acontecimientos literarios 1892. 
Cuaderno 11º. Madrid, Librería de D.A. San 
Martín. 1893. 4º, 64 p. Intonso. Rústica. 25 € 

Siglo XIX 

187.- 1894 [MELILLA] TORRES CAMPO, 
Rafael. La Cuestión de Melilla. Conferencia y 
observaciones del Excmo. Señor D. Francisco 
Coello en la reunión ordinaria de la sociedad 
geográfica de Madrid celebrada el día 9 de enero 
de 1894. Madrid, imp. de Fortanet, 1894. 4º, 40 p.  
Cartoné ilustrado con tejuelo en el plano. 

CCPB 508363-X 60 € 
 

Siglo XIX 

188.- 1894 [ARAGÓN] EL CASCO DEL 
REY DON JAIME EL CONQUISTADOR. 
Monografía crítico-histórica por el Barón de las 
Cuatro - Torres, Conde del Asalto. Madrid, 1894. 
Folio m., 32 p. Cartoné nuevo.  
 Muy ilustrado. Raro. 165 € 

 

Siglo XIX 

189.- 1895 [LITERATURA] 
PALAU, Melchor de. 
Acontecimientos literarios 
1894. Los condenados y su 
prólogo. Cuaderno 14º. Madrid, 
Librería de D.A. San Martín. 
1895. 4º, 24 p. Intonso. Rústica. 

25 € 
Siglo XIX 

190.- 1896 [GENEALOGÍA] 
RODRÍGUEZ SAN PEDRO, 
Faustino. Dictamen sobre el 
mejor derecho a suceder en el 
título de Marqués de Guadalcazar 
correspondiente a la Excma. Sra. 
Doña María de la Concepción 
Wall Diago, Alfonso de Sousa y 
Tirry condesa de Armíldez de 
Toledo.... Madrid, imp. San 
Francisco de Sales, 1896. 4º, 19p., 

conserva cubiertas originales. Cartoné ilustrado. 
No en CCPB. 60 € 

 

Siglo XIX 

191.- 1897 [TEATRO] LÓPEZ-VALDEMORO 

Y DE QUESADA, Juan Gualberto (Conde de 
las Navas). ¡NON TORNÓ! Cuento dialogado 
por un autor cojo, que suplica al respetable 
público no le rompa las muletas... en las costillas. 
Estrenado con aplauso en el Teatro Real Sitio 
de San Ildefonso... en Septiembre de 1897... 
Sevilla, imp. E. Rasco, 1896. Folio m, 19 p., 1 h. 
colofón con marca del impresor, 1 h. tabla. 
Conserva cubiertas originales. Cartoné, lomo 
rotulado a mano y tejuelo en el plano. 

Ejemplar nº 8 de una tirada de 100. Papel de hilo. 
No en CCPB.                                           130  € 
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Siglo XIX 

192.- 1897 [REAL ACADEMIA ESPAÑOLA – 

PÉREZ GALDÓS - SANTANDER] PEREDA, 
José María y PÉREZ GALDÓS, Benito. 
Discursos leídos ante la Real Academia Española 
el domingo 21 de Febrero de 1897. Madrid, imp. 
viuda é hijos de Tello, 1897. Folio, 49 h. Conserva 
cubiertas originales. Cartoné, lomo rotulado a 
mano y tejuelo en el plano. 

Sello antiguo poseedor. 
CCPB 378982-9. 80 € 

 

Siglo XIX 

193.- 1897 [R.A.E – PÉREZ GALDÓS 

– MENÉNDEZ PELAYO] PÉREZ 
GALDÓS, Benito. Discurso leído ante 
la Real Academia Española en la 
recepción pública del… el domingo 7 de 
febrero de 1897, y contestación de D. 
Marcelino Menéndez Pelayo. Madrid, 
1897. 4º M, 49 p., 1 hoja cubierta. 
Holandesa tela, planos cartoné.  85 € 
 

Siglo XIX 

194.- 1898 [MARINA – GUERRA 
CON E.E.U.U.] SAAVEDRA 
MAGDALENA, Carlos. Algunas 
observaciones sobre los desastres de la 
marina española en la guerra con los 
Estados Unidos en el año 1898. El 
Ferrol, imp. “El Correo Gallego”, 1898. 
4º, 59 p., 1 p. índice y erratas. Rústica. 

3 h. de láminas plegadas con detalle del 
poder ofensivo y defensivo de la flota. 
CCPB 171431-7. 90 € 

 

Siglo XIX 

195.- 1899 [ASTURIAS - TRADICIONES] 
MELCHOR DE JOVELLANOS, Gaspar. 
Asturias. Las Romerías, los Vaqueiros. Madrid, 
imp. la Última oda, 1899. 4º m. 31 p. portada 
orlada a dos tintas. Conserva cubiertas originales. 
Cartoné, lomo rotulado a mano y tejuelo en el 
plano. 
 

Buscadísimo folleto, hoy rarísimo de encontrar. 
CCPB 119172-1. 120 € 

 

Siglo XIX 

196.- 1899 [BURGOS - SEGOVIA – NAVARRA - 

JUDÍOS] MARCEL, Gabriel. VARIA. 
Testament de Diego de Peralta. S. L. [París], s.n, 
s.a. [1899]. 4º M, pág. 311-318. Cartoné.  

Texto en español y en francés. Publicado en la Revue 
Hispanique nº 19, 3er trimestre. París. 1899. 
Muy interesante.  

Siglo XIX 

197.- 1900 [SEVILLA – ECONOMÍA - AMÉRICA] 

RUIZ DEL SOLAR Y UZURUAGA, Manuel.  
La Casa de Contratación: I- “El Retablo y sus 
Retratos” II- “Los Trabajos Geográficos” (índice 
o breve resumen)   III- “La Celebración de su IV 
Centenario en 1903”. Sevilla, Escuela Tipográfica 
y Librería Salesianas, 1900. Folio m, 28 p. 
Ilustraciones en b/n entre el texto. Guaflex, 
tejuelo. Conserva cubiertas originales. 

CCPB 374460-4. 90 € 
 

 
Siglo XX 

 

198.- 1901 [COMUNIDADES RELIGIOSAS 
– FRANCIA] LAS COMUNIDADES 
RELIGIOSAS en la cámara de diputados de 
Francia. Extracto de la discusión sobre la totalidad 
del proyecto de ley de Asociaciones. Madrid, Imp. 
Revista de Legislación, 1901. 4º, 56 p. Rústica.  
 
 

CCPB 911410-6. 75 € 

 
Siglo XX 

 

 

199.- 1901 [CHINA] ANTÓN DEL 
OLMET, Fernando de. El problema de la 
China. Ensayo e introducción del Excmo. Sr. D. 
Rafael María de Labra. Madrid, Imp. Depósito de 
la Guerra, 1901. 4º, 114 p., 1 p. índice. Conserva 
cubiertas originales. Tela y tejuelo. 
 

CCPB 218068-5. 100 € 
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Siglo XX 

200.- 1902 [POÉTICA – ESCORIAL] 
PÍNDARO Y LA LÍRICA GRIEGA. Discurso 
que en la solemne apertura del curso académico 
de 1902 a 1903 en el Real Colegio de Alfonso XII 
de El Escorial pronunció el B.P. Bonifacio 
Hompanera. Madrid, Imprenta de la viuda e hijos 
de Gómez Fuentenebro, 1902. 4º, 56 p. Rústica. 

Sello antiguo propietario. 30 € 
 

Siglo XX 

201.- 1902 [LARRA - ATENEO DE MADRID] 

SILVELA, Francisco. LARRA. Discurso leído 
en la sesión que celebró el Ateneo de Madrid el 
lunes 16 de mayo de 1902 en honor de Rosales, 
Larra y Espronceda con motivo de la traslación de 
sus restos al panteón de hombres 
ilustres erigido en el  C  ementerio 
San Justo. Madrid, M. Romero, 
impresor, 1902. 4º m, 20 p. 
Rústica.  
 

Sello antiguo propietario. 
30 € 

 

Siglo XX 
 

202.- 1904 [ARAGÓN-R.A.H] 
VIÑAZA, Conde de. Los 
cronistas de Aragón. Discursos 
leídos ante S. M. el Rey D. 
Alfonso XIII presidiendo la Real 
Academia de la Historia en la 
recepción pública del Excmo. Sr. 
Conde de la Viñaza el día 13 de 
Marzo de 1904. Madrid, imp. 
Fortanet, 1904. 4ºM, 76 p. 
Rústica. 
 

CCPB 217787-0. 45 € 
 

Siglo XX 
 

203.- 1904 [CERVANTES] CASTRO Y 
SERRANO, José de. CERVANTES por… 
Madrid, impreso a costa de Francisco Beltrán y de 
Torres en la oficina tipográfica de Antonio Marzo, 
1904. 8º, 58 p.  2 h. Rústica con solapas.  
 

Portada y texto a dos tintas. 20 € 
 

Siglo XX 
 

204.- 1905 [ASTRONOMÍA-TARRAGONA] 
INSTRUCCIONES PARA LA OBSERVA-
CIÓN del ECLIPSE total de Sol del 30 de 
Agosto de 1905. Barcelona, imp. Gustavo Gili, 
1905. Folio, 18 p., frontis con marca del impresor, 
2 fotografias a toda plana y en b/n del mapa 

de la Península Ibérica y de un globo 
terraqueo, 1 h. publicaciones. Conserva cubiertas 
originales. Cartoné ilustrado, tejuelo en el plano.  
 

Folleto escrito en el Observatorio de Física Cósmica del 
Ebro erigido en Roquetas. 
No en CCPB. 55 € 

 

Siglo XX 

205.- 1905 [CERVANTES - TEATRO] 
DIAZ DE ESCOVAR, Narciso. Apuntes 
escénicos cervantinos ó sea, un estudio histórico, 
bibliográfico y biográfico de las comedias y 
entremeses escritos por Miguel de Cervantes 
Saavedra con varias de sus opiniones sobre las 
comedias y los cómicos y noticias de los 
comediantes que debió conocer ó mencionó en 

sus libros inmortales. Madrid, 
1905. 8º M. 79 p. Rústica. 30 € 
 

Siglo XX 

206.- 1905 [ARTE MODERNO] 

URBANO Y CARRERE, 
Ramón A. Discurso sobre el 
modernismo en las artes, dirigido 
al Conde de Parcent, licenciado 
en Filosofía y letras, Grande de 
España de primera clase... 
Málaga, Imp. La Ibérica, 1905. 8º, 
28 h., escudo en portada, 1 p. 
advertencia, 1 p. erratas, 1 p. 
colofón. Rústica, intonso.  

No en CCPB. 60 € 
 

Siglo XX 

207.- 1906 [TEATRO - TIRSO 

DE MOLINA] COTARELO Y 
MORI, Emilio. Examen de una 
conferencia acerca de Tirso de 

Molina. Madrid, imp. Revista de Archivos, 1906. 
8ºM, 20 p. Conserva cubiertas originales. Cartoné 
ilustrado. 
 

CCPB 682622-9. 40 € 
 

Siglo XX 

208.- 1906 [BELLAS ARTES] CAZAC, H.P. 
Allocution du Président du jury des examens du 
certificat d’études, Délégué d M. le Ministre de l’ 
Instruction Publique, des Beaux Arts et des 
Cultes, prononcée le vendredi matin 29 juin 1906 
a la distribution solennelle des prix du Collège de 
la Société Française de la Ville de Madrid.  
Bayonne, E. Marquez editeur, 1906. 4º, 14 p. 1h. 
Rústica. Sello antiguo propietario. 
 

 Texto francés y español.  25 € 
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Siglo XX 

209.- 1907 [DUELOS Y QUEBRANTOS-
DISCIPLINA ECLESIÁSTICA - QUIJOTE] 
CORTEJÓN, Clemente. DUELOS Y 
QUEBRANTOS. Comentario a una nota de la 
primera edición crítica del “Don Quijote”. La 
disciplina eclesiástica sobre el ayuno y abstinencia 
del sábado y la expresión “Duelos y Quebrantos”. 
Barcelona, imp. “La Academia”, 1907. Folio, 30 p. 
Conserva cubiertas originales. Cartoné, lomo 
rotulado a mano y tejuelo en el plano. 

Contiene la bula de S. S. el papa Benedicto XIV sobre 
el sínodo diocesano, escrita a dos columnas y en latín y 
castellano. Rarísimo.  
No en CCPB. 55 € 

 

Siglo XX 

210.- 1907 [BOMBEROS – 
MADRID] MANUAL PARA 
EL ASCENSO DE bomberos 
de segunda a bomberos de 
primera. Teoría de la extinción de 
incendios. Nociones de prácticas 
de ambulancia y sanitarias. 
Elementos de construcción. 
Madrid, imp. Municipal,  1907. 64 
p. Conserva cubiertas originales. 
Cartoné ilustrado. 

No en CCPB. 45 € 
 

Siglo XX 

211.- 1908 [1ª EXPOSICIÓN 
DE SOROLLA - PINTURA] 
WILLIAMS,Leonard. Catalogue 
of the Exhibition of paintings by 
Señor Sorolla y Bastida at the 
Grafton Galleries, with nearly 100 
reproductions in Black and White 
and a Biographical and Critical Essay on Sorolla’s 
Art. London, 1908. Folio, 127 p., infinidad de 
pinturas en b/n del pintor español y de publicidad 
entre el texto. Cartoné ilustrado. 

Dedicatoria en tinta roja sin firma a un amigo. 1ª 
Exposición internacional. La mayoría de las 
bibliografías consultadas no mencionan esta exposición. 
Muy raro. 
Palau nº 319717. No en CCPB. 1.200 € 

 

Siglo XX 

212.- 1908 [MÓSTOLES – FOTOGRAFÍAS 
- GUERRA INDEPENDENCIA] OCAÑA 
PRADOS, Juan. Apuntes para la historia de la 
Villa de Móstoles. Prólogo de Enrique Redel. 
Madrid, imp. Emilio Minuesa, 1908. 4º, VIII p., 

184 p. 1 h. índice. Frontis con fotografía en b/n 
del autor. Rústica. 

Infinidad de fotografías. Magnífico ejemplar. Raro. 
CCPB 700275-0, sólo en el Senado 235 € 

 

Siglo XX 

213.- 1909 [LEÓN] DÍAZ - JIMÉNEZ Y 
MOLLEDA, Eloy. JUAN DEL ENCINA EN 
LEÓN. Madrid, imp. de Fortanet, 1909. 4º, 40 p. 
sin desbarbar, intonso. Portada a dos tintas. 
Rústica. 

Fotografía en b/n de A. Díaz del sepulcro de Juan del 
Encina. 
CCPB 457140-  90 € 

 

Siglo XX 

214.- 1909 [R.A.E. - LOPE DE RUEDA – 
VOCABULARIO] COTARE-
LO Y MORI, Emilio. 
Satisfacción a la Real Academia 
Española y defensa del 
vocabulario puesto a las obras de 
Lope de Rueda. Madrid, imp. 
Revista de Archivos, 1909. 8ºM, 
85p., 1 p. adiciones. Conserva 
cubiertas. Cartoné, lomo rotulado 
a mano y tejuelo en el plano. 
 

Sello antiguo poseedor y 1 h. con obras 
publicadas por el autor. Impecable. 
Raro. 
CCPB 429029-1 y 446069-3. 

50 € 
 

Siglo XX 

215.- 1909 [VALENCIA] 
FLORO, Lázaro [seudónimo 
de Sanchís Sirera]. EL 
MIGUELETE Y SUS 
CAMPANAS. Valencia, 1909. 

Imp. Manuel Pau. 8º M, 62 p, 1 h. índice. Cartoné 
nuevo. Conserva cubiertas originales. 

Ilustraciones. 
Palau 296540 45 € 

 

Siglo XX 

216.- 1909 [REAL ACADEMIA DE 
BELLAS ARTES DE SAN FERNANDO] 
OSMA, Guillermo J. de. Discursos leídos ante la 
Real Academia de Bellas Artes de San Fernando 
en la recepción pública de… el día 23 de mayo de 
1909. Madrid, 1909. 4ºM, 65 p. Rústica. 20 € 
 

Siglo XX 

217.-  [1910] [CASTILLA Y LEÓN - 
GRABADOS] PAISAJES Y MONUMENTOS 
DE ESPAÑA.  Madrid, s. a., [1910]. Folio m,     
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9 láminas heliotipias de monumentos de 
Castilla: Valladolid (2), Zamora (3), Coca (1) y 
León (3). Carpeta con solapas y guardas, hierros 
dorados en plano. 
 

Cada lámina impresa sobre cartulina y protegida por 
una hoja de seda. Impresiones de Kallmeyer y Sautier. 
  

 35 € 
 

Siglo XX 

218.- 1911 [QUIJOTE - ATENEO BARCELONA] 

GIVANEL MAS, J. Comentario al capítulo LXI 
de la segunda parte del Don Quijote. Barcelona, 
tip. Bayer hermanos y cía, 1911. 4º, 56 p. 
Encuadernado en rústica.  

Dados a conocer en el Ateneo Barcelonés, el día 23 de 
diciembre de 1911. 36 € 

 

Siglo XX 

219.- 1911 [VENEZUELA -
R.A.E.] COLL, Pedro Emilio. 
Discurso leídos en la Academia 
Venezolana correspondiente de la 
Real Española, en la recepción 
pública de…el día 26 de marzo de 
1911. Caracas, Imprenta Bolívar, 
1911. 4º, 34 p. Intonso. Rústica. 

25 € 
 

Siglo XX 

220.- 1911 [TRADICIONES – 
GALICIA - GAITA] ARANA, 
Ramón de (Pizzicato). SOLO 
DE GAITA. Publicado en el 
Boletín de la Real Academia 
Gallega, núms. 43.44 y 45. 
Coruña, imp. Ferrer, 1911. 4º, 
23p., ilustraciones entre el texto 
de arquitectura representativa 
de la gaita y folklore gallego. 
Conserva cubiertas originales. Cartoné ilustrado, 
tejuelo en el plano. 
 

Rarísimo. 
CCPB 825947-X. 185 € 

 

Siglo XX 

221.- 1912 [ASTURIAS – FERROCARRILES - 

ECONOMÍA] MEMORIA QUE PRESENTA 
el consejo de administración de la compañía del 
Ferrocarril de Langreo en Asturias a la junta 
general que ha de celebrarse en virtud de segunda 
convocatoria el día 1º de Junio de 1912 con el 
balance y estados correspondientes al ejercicio de 
1911. Madrid, Imp. Central de Ferrocarriles, 1912. 
4º, 8 p., 4 h. plegadas de balances y estados. 
Rústica. 
 

CCPB 684063-9. 90 € 

Siglo XX 

222.- 1912 [LEÓN] CAPITÁN GARCÍA 
REY. Una excursión en el Bierzo. Errores 
geográficos y conjeturas históricas. Madrid, Imp. 
del Cuerpo de Intendencia Militar, 1912. 4º, 35 p. 
Rústica.  

Sello antiguo propietario. Raro. 

No en CCPB. 45 € 
Siglo XX 

223.- 1913 [SEVILLA - CABALLOS] LISTA 
DE CABALLEROS QUE COMPONEN LA 
REAL MAESTRANZA DE CABALLERÍA 
DE SEVILLA. Sevilla, L. Márquez y Echeandía, 
1913. 4º, 22 p., texto orlado y a dos tintas. Portada 
a dos tintas y con sello de la Real Maestranza. 
Rústica, orla dorada en el plano. 

No en CCPB. 65 € 
 

Siglo XX 

224.- 1913 [CÁDIZ] MORE-
NO DE GUERRA, J. 
PUERTO REAL. Apuntes 
histórico descriptivos. Madrid, 
1913. 4º, 30p. Seda con rótulos 
en el plano superior.  
Procedencia Duque de T´Serclaes. 
Palau 182175   

Siglo XX 

225.- 1914 [JESUITAS -
JUEGO] VAN TRICHT, P. 
Victor. El Juego. Conferencia 
familiar. 6ª ed. Bilbao, Deusto, 
1914. 8º M, 50 p. Cartoné nuevo. 
Raro. 40 € 

Siglo XX 

226.- 1916 [GALICIA] RO-
DRÍGUEZ, J. Mª. 
NOCIONES DE HISTORIA 
DE GALICIA. Pontevedra, Imp. 

la Correspon-dencia Gallega, 1916. 8º M, 83 p., 1 
p. índice. Conserva cubiertas a dos tintas. Cartoné, 
lomo rotulado a mano y tejuelo en el plano. 

Dedicatoria impresa al partido judicial de Lalín, al que 
pertenece el pueblo de Sante donde nació el autor. 

CCPB 820296-6. 120 € 
Siglo XX 

227.- 1917 [LIBROS DE CABALLERÍAS - 
MUJERES] LAIGLESIA, Eduardo de. LA 
MUJER EN LOS LIBROS DE CABALLERÍAS. 
Conferencia leída en el príncipe Alfonso, para la 
unión de damas españolas el 25 de Febrero de 
1915. Madrid, imp. Fortanet, 1917. 4º, 45 p., 1 p. 
colofón, portada a dos tintas, papel de hilo, en 
gran papel. Rústica, intonso. 

No en CCPB. 100 € 
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Siglo XX 

228.- 1918 [TEATRO - CALDERON DE LA 
BARCA] MONNER SANS, R. LA VITA É 
UN SOGNO de Arturo Farinelli. De la revista de 
la Universidad de Buenos Aires, tomo XXXVIII 
página 527 y siguientes. Buenos Aires, imp. 
Ministerio de Agricultura de la Nación, 1918. 4ºM, 
14 p. Conserva cubiertas originales. Cartoné, lomo 
rotulado a mano y tejuelo en el plano. 

Comentario al análisis realizado por Farinelli. 
Dedicatoria autógrafa al Excmo. Sr. Conde de Cedillo y 
su sello en portada. 

No en CCPB. 80 € 
 

Siglo XX 

229.- 1918 [ACADEMIA BUENAS LETRAS 
BARCELONA - QUIJOTE] MESTRES, 
Apeles. Discursos leídos ante la 
Real academia de Buenas Letras 
de Barcelona en la recepción 
pública de D. Apeles Mestres el 
día 21 de abril de 1918. Barcelona, 
Imprenta de la Casa Provincial de 
Caridad, 1918. Folio m, 32 p. 
Rústica intonso. 

“El color en el Quijote”  
 

Siglo XX 

230.- 1919 [DEPORTES] 
ORBEA Y BIARDEAU, 
Manuel. Concursos atléticos 
(saltos y lanzamientos) por…con 
portada y dibujos del autor entre 
texto. Prólogo de Gabriel María 
de Laffitte. Barcelona, Lib. Sintes, 
1919. 8º M, 131p. Tela editorial 
con dibujo de un deportista. 

Muy raro. 35 € 
 

Siglo XX 

231.- 1920 [PUERTA DEL SOL – MADRID 
-FOTOGRAFÍAS] GOMEZ DE LA SERNA, 
Ramón. Toda la historia de la Puerta del Sol. 
Madrid, 1920. 4º apaisado, 32 p., fotografías e 
ilustraciones de grabados entre texto de los 
diferentes aspectos que ha tenido la Puerta del 
Sol. Conserva cubiertas originales. Holandesa piel, 
planos papel, nervios y tejuelos.   330 € 

 

Siglo XX 

232.- 1921 [TEATRO] ARNICHES, Carlos. 
LA HEROICA VILLA. Comedia en tres actos. 
Original. Madrid, Imprenta de la Correspondencia 
Militar. 1921. 1ª Ed. 4º m, 97 [98]p. 1 h. (obras del 
autor). Rústica intonso. 

Estrenada en el Teatro del Rey Alfonso el 19 de octubre de 

1921. 25 € 
 

Siglo XX 

233.- 1921 [VALENCIA] FERRÁN Y 
SALVADOR, Vicente. San Vicente Ferrer y la 
nobleza valenciana. Valencia, Antonio López y 
Cia, 1921. 4º, 45 p. 1 h. Cartoné. Conserva 
cubiertas originales. 

Incluye lámina a color de San Vicente Ferrer y 
fotografías en b/n. Dedicatoria del autor. Portada a dos 
tintas.    55 € 

 

Siglo XX 

234.- 1922 [TEATRO] ARNICHES, Carlos. 
LA HORA MALA. Comedia dramática de 
costumbres populares, en tres actos, el segundo 
dividido en dos cuadros. Madrid, 1922, 1ºEd., 4º 

m, 81 [82] p.1 h. (obras del 
autor). Rústica intonso. 
Estrenada en el Teatro Eslava el 2 de 
mayo de 1922. 25 € 
 

Siglo XX 

235.- 1923 [ÓRDENES DE 
CABALLERÍA] RÍO TOVIA, 
Barón de. Las distinciones 
honoríficas en los tiempos 
pasados y en los actuales. Madrid, 
imp. revista de Archivos, 1923. 
4º, 62 p. Conserva cubiertas 
originales. Cartoné, lomo 
rotulado a mano y tejuelo en el 
plano. 

Muy importante.  
CCPB 885370-3. 75 € 

 

Siglo XX 

236.- 1925 [TEATRO] 
ARNICHES, Carlos. LA RISA 

DE JUANA. Comedia en tres 

actos inspirada en una obra de R. Coolus. Madrid, 
1925, 1ª Ed. 4º. 84 p. Rústica intonso.  

CCPB 652168-1  25 € 
 

Siglo XX 

237.- 1926 [FIRMAS REALES - SEGOVIA] 
ÁLBUM DE AUTÓGRAFOS - Restauración de 
la Orden española de Frailes Jerónimos y del 
Monasterio de Santa María de Parral, de Segovia. 
Madrid, Gráficas Reunidas S.A, 1926. 4º M, 
portada. 1 estado plegado con autorización. 16p. 
Cartoné nuevo.  

Hoja orlada con la firma y rúbrica del Rey Alfonso 

XIII, la Reina Victoria Eugenia, el Príncipe de 
Asturias (Alfonso) y los infantes Jaime, Juan y Gonzalo 
al dorso. María Cristina e Isabel de Borbón.  
CCPB 1062042-7  
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Siglo XX 

238.- 1926 [ECONOMÍA] BERGAMIN, 
Francisco. Política económica nacional. 
Conferencias dadas en el Círculo de la Unión 
Mercantil e Industrial los días 17 de noviembre y 7 
de didiembre de 1925, y de 8 de enero y 25 de 
febrero de 1926. Madrid, Est. Tip. Artes Gráficas, 
1926. 4º, 66 p. Rústica. 30 € 
 

Siglo XX 

239.- 1927 [SANTIAGO DE COMPOSTELA 
– CÓDICE CALIXTINO - VIAJES] 
MARQUÉS DE LA VEGA INCLÁN Y 
PUYOL Y ALONSO, Julio. GUÍA DEL VIAJE 
A SANTIAGO (LIBRO V DEL CÓDICE 
CALIXTINO). Real Academia de la Historia. 
Discurso leído en el acto de su recepción por el 
Marqués de la Vega y contestado 
por D. Julio Puyol. Madrid, imp. 
V. Rico, 1927. 4º, 73 p. Rústica.  

CCPB540366-9 100 € 
 

Siglo XX 

240.- 1928 [FILOLOGÍA    
PORTUGUESA]FIGUEIREDO , 
Fidelino de. Lengua y Literatura 
portuguesas. Discurso de apertura 
de la Cátedra de la Universidad 
Central de España. Madrid, 1928. 
30 p. 3 h. Rústica. 

Texto en español y portugués. 
Ilustraciones. Dedicatoria del autor. 

 30 € 
 

Siglo XX 

241.- 1929 [REAL ACADEMIA 

ESPAÑOLA] COTARELO Y 
VALLEDOR, A. Dis-cursos 
leídos ante la Real Academia 
Española en la recepción pública 
de D. Armando Cotarelo y Valledor el día 7 de 
Abril de 1929 y de Gabriel Maura Gamazo. 
Madrid, imp. Revista de Archivos, 1929. 4º, 50 p., 
portada a dos tintas. Cubiertas originales. Cartoné 
ilustrado, tejuelo en el plano. 

CCPB 218306-4. 45 € 
 

Siglo XX 

242.- 1932 [PAREMIOLOGÍA – GUADALAJARA] 
VERGARA MARTÍN, Gabriel Mª. Algunas 
cosas notables o curiosas de la provincia de 
Guadalajara según los refranes y cantares 
populares. Estudios folklóricos geográficos. 
Madrid, imp. Hernando, 1932. 8ºM, 26 p., 1 h. 
publicaciones. Conserva cubiertas originales. 
Cartoné ilustrado, tejuelo en el plano. 

Sello antiguo poseedor. Tirada de 300 ejs.  45 € 

Siglo XX 

243.- 1933 [TEATRO] ARNICHES, Carlos. 
Cuidado con el amor, farsa cómica en tres actos, 
original. Madrid, Gráfica Literaria, 1933. 1ª Ed., 4º 
m, 100 p. 2 h.(obras del autor). Rústica intonso. 
 

Estrenada en el Teatro María Isabel, de Madrid, el día 
4 de marzo de 1933. Tirada de 300 ejs.  
CCPB653712-X  25 € 

Siglo XX 

244.- 1934 [SANTILLANA DEL MAR - 
FOTOGRAFÍAS] ASÚA Y CAMPO, Miguel 
de. Santillana del Mar, romántica y caballeresca. 
Madrid, imp. Talleres Gráficos Herrera, 1934. 
Folio, 136 p., 1 p. publicaciones, 1 p. índice. 
Rústica editorial con portada a dos tintas.  
 

Fotografías en b/n entre el texto de Las Cuevas de 
Altamira, Casa de los Tagle, 
Conventos, El solar de los Peredo, la 
Casona de los Villa entre otros. 
Ilustraciones del Marqués de Aledo. 
Tirada de 1000 ejemplares en papel 
couché hueso. 
CCPB 912429-2. 100 € 

 

Siglo XX 
 

245.- 1934 [VALENCIA – 
SOROLLA] ROS Y FILLOL, 
Godofredo. La calle del pintor 
Sorolla. Valencia, Hijo de F. 
Vives Mora, 1934. 4º, 46 p., 1 h. 
4 h. con ilustraciones a toda 
plana fuera de texto. Cartoné. 
Conserva cubiertas originales. 
 

Dedicatoria. Tirada de 300 ejemplares. 
 

CCPB1034626 115 € 

 
Siglo XX 

 

246.- 1935 [POESÍA - SEGOVIA] LOZOYA, 
Marqués de. Los caminos y los días. Poemas. 
Segovia, imprenta El Adelantado de Segovia, 
1935. 4º m, 30 h. Rústica con solapas. 
 

Dedicatoria manuscrita. 55 € 
 

Siglo XX 
 

247.- 1935 [ARQUEOLOGÍA – MURCIA - 
CERÁMICA] FERNÁNDEZ DE AVILÉS, A. 
Materiales de arqueología murciana: Dos 
fragmentos interesantes de cerámica incisa 
procedentes de Murcia. Murcia, Gráficas de 
Alcantarilla, 1935. 4º, 13p. 6 h de láminas. 
Cartoné. Conserva cubiertas originales.  

 

CCPB872759-7  

   Nº 244 



BERROCAL LIBROS ANTIGUOS   
CATÁLOGO DE FOLLETOS-1 

32 

Siglo XX 

248.- 1936 [VALENCIA - TEATRO] 
DIAMONTE, Ioan. Turiana. En la qual fe 
contiene diuersas Comedias y Farças muy 
elegantes y graciofas, con muchos entremefes, y 
paffos apacibles: agora nueuamente facadas a luz 
por… Dirigida al muy Illusftre fenor don Ioan de 
Villarrafa, Gouernador y teniente de Viforrey y 
Capitan general del reyno de Valencia, mi feñor. 
Valencia, Casa de Ioan Mey. Academia Española, 
Madrid, 1936, Tipografía de Archivos. 4º, 132 p. 
Rústica intonso. 

Reproducida en facsímile en magnífico papel de la edición de 
1565. Muy raro. 95 € 
CCPB 971088-4 

Siglo XX 

249.- 1936 [NACIONALISMO-

VALENCIA] Estatut Valencià. 
Nova Germania. Esquerra 
Nacionalista Valenciana. 
“L’acullida generosa i entusiasta 
que hem mereixcut dels 
Ajuntaments del País Valencià, 
genuina representació democrá-
tica del poble…” País Valencià, 
Valencia, Julio 1936. Folio, 2 h. 
Sin encuadernar. 

Escrita a máquina en tinta violeta. 
Sello de Esquerra Valencianista. 
    

 

Siglo XX 

250.- 1937 [GUERRA CIVIL-
MADRID - FOTOGRAFÍAS] 
Ayuda a Madrid. 1 de enero de 
1937. Valencia, Lit. S. Durá, 
Ministerio de propaganda. 4º, 8 h, 
Rústica. 
 

17 fotografías en blanco y negro, 3 a toda página.  
 

Siglo XX 

251.- 1939 [FRANCO] Los 26 PUNTOS de 
la Revolución Nacional.  Barcelona, 1939. 4º, 
40p. 2 h. (discurso de Franco y colofón). Rústica. 
   25 € 
 

Siglo XX 

252.- 1940 [TEATRO - FILOLOGÍA – 
CASTILLA Y LEÓN] ALONSO CORTÉS 
Narciso. VITAL AZA. CASTILLA. Boletín del 
seminario de estudios de literatura y filología. 
Tomo I. Fascículo II. Valladolid, 1940. 4º, 
separata: 179 a 285 p., 1 lámina con 3 fotografías 
en b/n de Vital Aza, sello del Marqués de 
Santillana en portada. Cartoné, lomo rotulado a 
mano y tejuelo en el plano. 40 € 

Siglo XX 

253.- 1940 [RUSIÑOL - BARCELONA - 
FOTOGRAFÍAS] Diputación Provincial de 
Barcelona. Guía del Museo “Cau Ferrat” 
(Fundación Rusiñol) Sitges. Barcelona: 
Publicaciones de la Junta de Museos, 1940. 8º M, 
2 h, 84 p.., 2 h. dobladas, 16 h. Rústica. 

Numerosas ilustraciones y 16 h. al final del libro con 
imágenes fotográficas fuera de texto. 35 € 

 

Siglo XX 

254.- 1941 [PINTURA ESPAÑOLA-MARCOS] 
CAVESTANY, Julio. El marco en la pintura 
española. Discurso leído por el Excmo. Sr. Doin 
Julio Cavestany, Marqués de Moret en el acto de 
su recepción pública el día 19 de Mayo de 1941 y 
contestación del Excmo. Sr. Don F. J. Sánchez 

Cantón. Madrid, Real Academia 
de Bellas Artes de San Fernando, 
1941. 4º, 46 p., XIp. fuera de 
texto con ilustraciones en b/n 
de diferentes tipos de marcos, 
en su relación con la pintura. 
Portada a dos tintas, conservas 
cubiertas originales. Cartoné 
ilustrado y tejuelo en el plano. 
 

CCPB 828044-4. 55 € 
 

Siglo XX 

255.- 1942 [VELÁZQUEZ - 
GRABADO] SÁNCHEZ 
CANTÓN, F. J. Cómo vivía 
Velázquez. Inventario descu-
bierto por D. F. Rodríguez 
Marín. Madrid, Imp. Gráficas 
Uguina, 1942. Folio, XXIII p., 16 
p., 1 lámina fuera de texto en 
b/n con grabado y pintura de 
Mazo sobre Velázquez, portada 

a dos tintas. Conserva cubiertas originales. 
Cartoné, lomo rotulado a mano, tejuelo en plano. 

Sello antiguo poseedor. 
CCPB 827931-4.  85 € 

 

Siglo XX 

256.- 1943 [JUAN DE JUANES – PINTURA - 

VALENCIA] ROS Y FILLOL, Godofredo. El 
pintor Juan de Juanes. Sus Restos. Discursos 
leídos ante el Centro de Cultura Valenciana en la 
Recepción pública al Ilmo. Sr. D… celebrada el 
día 27 de Mayo de 1943, y el de contestación y 
presentación del Excmo. Sr. D. J. Mª Manuel 
Cortina Pérez. Valencia, Edt. Imp. Todo, 1943. 2ª 
Edición. Folio. 23 p. Cartoné.  

Dedicatoria. Muy ilustrado.  85 € 
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Siglo XX 

257.- 1943 [VALENCIA] FERRÁN 
SALVADOR, Vicente. LA CASA PRIORATO 
DE SANTA MARIA DE CALATRAVA EN 
VALENCIA. Tirada a parte del Almanaque de 
“Las Provincias” para 1943. Valencia, Editorial F. 
Domenech, S.A. 1943. 4º.1h. (Anteportada), 1 h. 
(portada), 1 h. con dedicatoria manuscrita del 
autor, p. 5- 13. Cartoné nuevo.  40 € 
 

Siglo XX 

258.- 1943 [BIZANCIO] CIRAC ESTOPA-
ÑAN, Sebastián. BIZANCIO Y ESPAÑA. El 
legado de la basilissa María y de los déspotas 
Thomas y Esaú de Joannina. Tomo segundo. 
Consejo Superior de Investigaciones Científicas de 
la Delegación de Barcelona. Sección bizantinística. 
Barcelona. 1943. 4º M, 1 h. 
portada, 1 h. índice, 9p. 
(ilustraciones), 1 mapa plegado  
de Epeiros y Blachia y del 
Territorio de Joannina en el 
siglo XIV y XV, 19 p. (cuadros 
genealógicos) y 29 p. (textos 
griegos). Rústica.  

CCPB 898644-4 35 € 
 

Siglo XX 

259.- 1944 [VALENCIA - 
PLATEROS] RODRÍGUEZ-
RODA, Francisco Ramón. Los 
retablos de la capilla del gremio de 
plateros de Valencia. Valencia, 
1944. 4º, 22 p. 1 h. Cartoné. 
Conserva cubiertas originales.  

Lámina Universidad literaria de 
Valencia. Facultad de Filosofía y 
Letras. Colección aneja de Saitabe. 
Serie I. Arqueología nº 7. 54 € 

 

Siglo XX 

260.- 1944 [TARRAGONA - ESPAÑA 
VISIGODA] ÁLVAREZ RUBIANO, Pablo. 
La crónica de Juan Biclarense. Versión castellana y 
notas para su estudio (extracto de “Analecta Sacra 
Tarraconensia” vol. XVI, 1943). Barcelona, 1944. 
4º, 44 p., conserva cubiertas originales. Cartoné 
ilustrado.  
 

Dedicatoria autógrafa del autor a su amigo Manolo 
Ballesteros.  45 € 

Siglo XX 

261.- 1944 [RUSIÑOL - ESCULTURA - 
MUEBLES - BARCELONA] BARCELONA, 
Diputación Provincial. Catálogo de escultura y 
muebles del “Cau Ferrat” (Fundación Rusiñol), 

Sitges. Barcelona: Publicaciones de la Junta de 
Museos, 1944. 8º M, 82 p., 2 h. dobladas, 8h. 2h. 
con imágenes fuera de texto. Rústica. 

2 h. con imágenes fuera de texto y 8 h. al final del libro 
con imágenes fotográficas de las esculturas. 
CCPB965280-9 35 € 

 

Siglo XX 

262.- 1945 [GRACIÁN - ARAGÓN] BLECUA, 
José Manuel. El Estilo del “Criticón” de Gracian. 
Conferencia pronunciada en el curso 1943-44 en 
la Institución “Fernando El Católico” (C. S. I. C.). 
Archivo de Filología Aragonesa. Zaragoza, imp. 
El Noticiero, 1945. 4º, 32 p., 1 p. Cubiertas 
originales a dos tintas. Cartoné ilustrado. 

CCPB 898613-4, sólo ejemplar en Galicia.  40 € 
 

Siglo XX 

263.- 1945 [GRACIÁN -
ARAGÓN] MALDONADO 
DE GUEVARA, Francisco. El 
ocaso de los héroes en “El 
Criticón”. S.l. [Zaragoza], 
Institución Fernando El Católico. 
Archivo de Filología Aragonesa, 
1945. 4º, 32 p. Cartoné. Cubiertas 
originales. 
CCPB 1011466-1 40 € 
 

Siglo XX 

264.- 1946 [VALENCIA - 

ARQUEOLOGÍA] PRIMITIVO 
GÓMEZ, Nicolás. Excava-
ciones para la ampliación del 
antiguo Palacio de la Generalidad 
del Reino de Valencia. Valencia, 
Edc. Domenechs, 1946. 4º, 43 p. 
4h. Cartoné. Cubiertas originales. 
Ilustraciones. Dedicatoria. Ej. nº 55 de 

una tirada de 100 ejemplares.   90 € 
 

Siglo XX 

265.- 1946 [MADRID – SEGOVIA – EDAD 
MEDIA - MAPAS] Boletín de la Real Academia 
de la Historia. Tomo CXVIII. EL ESTRECHO 
CERCO DEL MADRID DE LA EDAD 
MEDIA POR LA ADMIRABLE COLONI-
ZACIÓN SEGOVIANA. Madrid, viuda de 
Estanislao Maestre, 1946. 4º, pág de la 47 a 205 p., 
6 láminas en b/n y fuera del texto con 
fotograbados de mapas elaborados por Michelín 
que muestra las vías férreas, red de carreteras, 
cuencas del río entre Madrid y Segovia. Cartoné, 
lomo rotulado a mano y tejuelo en el plano. 

Publicación con cargo a la fundación del Excmo. Sr. 
Conde de Cartagena. 70 € 
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Siglo XX 

266.- 1946 [MALLORCA] LLADÓ Y 
FERRAGUT, Jaime. Catálogo de la Sección 
Histórica del Archivo Municipal de Campanet, 
Baleares. Valencia, 1946. 4º, 31 p. Cartoné. 

Dedicatoria de puño del autor. Separata del Boletín del 
Reino de Mallorca, anejo Saitabe. Ilustrado. 

60 € 
 

Siglo XX 

267.- 1946 [LÉRIDA] QUIÑONES DE 
BENAVENTE, Juan de. Corografía breve de la 
ciudad de Lérida, de sus antigüedades y memorias 
de… Nota preliminar de José Sol Ballespí. Lérida, 
Artes Gráficas Ilerda, 1946. 4º, 42 p. Holandesa 
piel, planos tela. Papel de hilo (tirada de 59 ejs.). 

Edición facsímile de la única conocida de esta obra, 
1644 por Catalina del Barrio. 
Palau 245396  385 € 

 

Siglo XX 

268.- 1947 [IBIZA-VALENCIA] 

GARCÉS FERRÁ, Bartolomé. 
Relaciones históricas entre Ibiza y 
el reino de Valencia (Siglos XIV-
XIX). Selección y resumen. 
Valencia, 1947. 4º, 19 p. Cartoné. 
Conserva cubiertas originales. 

Separata del Boletín del Reino de 
Mallorca, anejo de Saitabe.  

58 € 
 

Siglo XX 

269.- 1948 [VALENCIA - 
FUEROS] GUAL CAMARE-
NA, Miguel. Estudio de la 
territorialidad de los Fueros de 
Valencia. Zaragoza, Heraldo de 
Aragón, 1948. 4º, 28 p. 1 h. 
plegada. Cartoné. Conserva cubiertas originales. 

Dedicatoria autógrafa. 58 € 
 

Siglo XX 

270.- 1948 [MADRID - FOTOGRAFÍAS] 
GARCÍA CORTÉS, Mariano. Historia de las 
siete chimeneas y una casa. Escrita por… Madrid, 
1948 (Al fin 1949). 4ºm, 86 p. 5 h. Holandesa piel, 
planos tela. Tejuelos. Conserva cubierta original. 

Contiene fotografías e ilustraciones en b/n sobre papel 
satinado. Raro. 185 € 

 

Siglo XX 

271.- 1949 [VALENCIA – EDAD MEDIA] 
PILES ROS, Leopoldo. El comercio valenciano 
a fines de la Edad Media. Madrid, C. Bermejo, 
[1949]. 4º. 15 p. Cartoné. 38 € 

Siglo XX 

272.- 1949 [SEVILLA – ESCULTURA - 
FOTOGRAFÍAS] LÓPEZ MARTÍNEZ, 
Celestino. Homenaje al maestro escultor 
Martínez Montañés al cumplirse el Tricentenario 
de su muerte por… Sevilla, Imprenta de la 
Escuela Provincial de Artes Gráficas, MCMXLIX. 
4º, 27 p. 16 láminas sobre papel couché. Rústica. 

Papel de hilo y dedicatoria autógrafa. 50 € 
 

Siglo XX 
 

273.- 1949 [POESÍA - GRANADA] Las 
estaciones del año. Cuatro poemas inéditos de la 
Academia Granadina. Valencia, Editorial Castalia, 
1949. 4º, 63 p. 1 h índice. Rústica intonso. 

Cuidada edición con cuatro grabados de las cabeceras al 
linóleum. Ed. numerada de 450 ejs. en 
buen papel.  85 € 
 

Siglo XX 
 

274.- 1950 [ESPAÑA MU 
SULMANA - CÓRDOBA] 
GARCÍA GÓMEZ, Emilio. LA 
TRAYECTORIA OMEYA Y 
LA CIVILIZACIÓN DE 
CÓRDOBA por … Catedrático 
de Árabe en la Universidad de 
Madrid de las Reales Academias 
Española y de la Historia. Tirada 
aparte de la Introducción al 
Tomo IV de la Historia de 
España dirigida por don 
Ramón Menéndez Pidal, que 
contiene la versión castellana de 
la Historia de la España 
musulmana hasta la caída del 
Califato de Córdoba, por el 
Porfesor E. Lévi- Provençal. 

Madrid, Espasa - Calpe, 1950. 4º M, 1 h. 
(portada), 1 h. con dedicatoria manuscrita del 
autor, 1 p. (introducción por Emilio García 
Gómez), X-XXXVI p. Cartoné nuevo.  
 

Dedicatoria autógrafa.  90 € 
 

Siglo XX 
 

275.- 1950 [POESÍA - LORCA] ENTRAM-
BASAGUAS Joaquín de. Oda a Federíco García 
Lorca. Cuadernos de Literatura. Tomo VI. 
Madrid, “Hojas Literarias”, 1950. 4º, 9 p., 1 h. 
lámina con ilustración en b/n y fuera del texto de 
una fiesta popular realizada por José Rovira, 1 p. 
publicaciones, 1 p. ex-libris editor. Portada a dos 
tintas. Conserva cubiertas originales. Cartoné 
ilustrado y tejuelo en el plano.   90 € 
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Siglo XX 

276.- 1950 [SEVILLA – VIRGEN DE LA 
MACARENA - FOTOGRAFÍAS] SOTO, 
Ramón. Pregón del barrio de la Macarena. Sevilla, 
1950. 8º, 40 p. 2 h. (fotografía de la Macarena a 
toda plana, índice y colofón), 11 fotografías de 
Manuel Soto y fotograbados de Gori, en  b/n, 
pegados en hojas sin paginar. Rústica editorial. 

Con dedicatoria manuscrita del autor. 
CCPB996364-2, sólo un ejemplar. 75 € 

 

Siglo XX 

277.- 1951 [ÁLVARO DE LUNA -
TOLEDO] HUARTE, Amalio. DOÑA 
JUANA PIMENTEL, SEÑORA DEL 
CASTILLO DE ALAMIN (1453-62). Revista de 
Archivo, Bibliotecas y Museos. Cuarta época. Año 
V. Tomo LVII, nº 2.  Madrid, 
1951.  4ºM, p.269-316 
1h.(traslado de documentos 
importantes, A.H.N.-Osuna). 
Cartoné con rotulo en lomo e 
ilustrado en el plano. 

Juana de Pimentel era hija del 
Conde de Benavente y viuda de 
Álvaro de Luna.  

 

Siglo XX 

278.- 1952 [FILATELIA] 
LAMA, Ricardo de. Catálogo 
ilustrado. Imprenta Minerva, 
1952. 8º M, 2 vols. Alemania. 41 
p. 2 h (material filatéico). Francia. 
Andorra-Mónaco. 48 p. Los 
números de este catálogo de 
precios son los del Catalogo Ivert 
y Tellier. 1952. Rústica. 
 

Reproducción de sellos en b/n. En las 
cubiertas publicidad del catálogo.   
 12 € 

 

Siglo XX 

279.- 1953 [MÚSICA-BANDA MUNICIPAL 
DE MADRID] SAGARDIA, Angel. El músico 
RICARDO VILLA por… Madrid, 1953. Temas 
madrileños, nº IV. 4º, 25 [26] p. 1 h. Rústica. 
 

Fotografías y reproducción a doble página de un autógrafo 
de Sarasate a Villa. 15 € 

 

Siglo XX 

280.- 1955 [ASTURIAS] URÍA RIU, Juan. 
LOS VAQUEIROS DE ALZADA EN EL 
ASPECTO SOCIAL. Madrid, CSIC, 1955. 4º M, 
1 h (portada), p.792-821. Cartoné nuevo.  
 

Separata no editorial del tomo III de Estudios de 
Historia Social de España. 38 € 

Siglo XX 

281.- 1955 [POESÍA – CANARIAS -VIAJES] 
CIORANESCU, Alejandro. Torcuato Tasso y 
las Islas Afortunadas. Anuario de Estudios 
Atlánticos. Madrid-Las Palmas, patronato de la 
“Casa de Colón”, 1955. 4º, 27 p. Conserva 
cubiertas originales. Cartoné ilustrado.  

38 € 
 

Siglo XX 

282.- 1956 [MENÉNDEZ PELAYO] 
GASCÓN Y MARÍN, José, LÓPEZ OTERO, 
Modesto, GONZÁLEZ DE AMEZUA, 
Agustín y MENENDEZ PIDAL, Ramón. 
Centenario del nacimiento de Don Marcelino 
Menéndez Pelayo. Discursos leídos en la Junta 
solemne conmemorativa de 28 de enero de 1956. 

Madrid, Imprenta Góngora, 
1956. 4º, 68 p. Rústica. 
Fotografías de Menendez Pelayo de los 
6 años a los 52 años.  30 € 
 

Siglo XX 

283.- 1957 [VALENCIA] 
ROCA TRAVER, Francisco. 
Interpretación de la Cofradía 
valenciana: la Real Cofradía de 
San Jaime. Valencia, 1957. 
Instituto Valenciano de estudios 
históricos. Instituto Alfonso el 
Magnánimo. 4º, 83 p, 1 mapa en 
papel couché de los edificios de 
la Cofradía San Jaime. Cartoné 
ilustrado.  42 € 
 

Siglo XX 

284.- 1957 [COMUNEROS - 
CASTILLOS] MARAÑÓN, 
Gregorio. Los castillos en las 

comunidades de Castilla. Conferencia 
pronunciada en el salón de actos del Instituto 
Nacional de Previsión el día 29 de Abril de 1957. 
Asociación española de amigos de los castillos. 
Madrid, imp. José Luis Cosano, 1957. 4º, 19 p., 
fotografía en b/n del autor leyendo su discurso. 
Conserva cubiertas originales. Cartoné ilustrado.  
 

Sello en portada de la asociación española de amigos de 
los castillos. 38 € 

 

Siglo XX 

285.- 1959 [PAREMIOLOGÍA] CASTILLO 
DE LUCAS, Antonio. ENSAYO ANTRO-
POLÓGICO DEL MARQUÉS DE 
SANTILLANA Y DE SU REFRANERO por el 
Dr... Publicado en Archivo Iberoamericano de 
Historia de la Medicina y Antropología médica. 
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Volumen XI Fasc. 3. MCMLIX. 4º M, 1 h 
(portada), 1 h(anteportada), p. 5-50,  p 51 
(conclusiones), p. 53 (bibliografía), p.55-58 (índice 
ideológico), p.59(índice). Cartoné nuevo ilustrado.  
  40 € 
 

Siglo XX 

286.- 1960 [VALENCIA - MINERÍA] 
PRIMITIU, Nicolau. Una mina d’argent viu a 
València, Ciutat. València, 1960. 4º, 10 p. Cartoné 
ilustrado. Conserva cubiertas originales. 

Dedicatoria manuscrita en valenciano 48 € 
 

 

Siglo XX 

287.- 1961 [FOTOGRAFÍAS] BIZARRE: 
Número spécial: Les monstres. Nº XVII-
XVIII Fèvrier 1961. París: Société pour la 
Création et la Diffuson du Livre, 1961. 4º M, 88 p. 
Rústica. 

Numerosas fotografías e ilustraciones 
en blanco y negro entre texto.  35 € 

 

Siglo XX 

288.- 1963 [INDUSTRIA 
MADRILEÑA - POSTAS] 

PERPIÑÁ GRAU, Román. 
Madrid, dasicora por gracia y 
razón. La maduración industrial 
madrileña, de las postas y 
diligencias a los expresos, en el 
Siglo XIX. Madrid, imp. 
Domenech, 1963. 4º, 34 p., 3 h. 
plegadas con gráficos de la 
evolución de la industria en 
Madrid. Portada a dos tintas. 
Cubiertas originales. Cartoné 
ilustrado y tejuelo en el plano.  
 

Sello en portada de la Cámara de 
Industria de Madrid. Conferencia 

pronunciada el día 14 de Diciembre de 1962 por el autor 
que era consejero de economía nacional y miembro del 
instituto de estudios políticos, en conmemoración del 50 

aniversar io de su fundación.  45 € 
 

Siglo XX 

289.- 1963 [INDUSTRIA MADRILEÑA] 
CAMÓN AZNAR, José. Industrias artísticas 
madrileñas, en el siglo de Oro. Madrid, imp. F. 
Domenech, 1963. 4º, 26. Portada a dos tintas. 
Conserva cubiertas originales. Cartoné ilustrado y 
tejuelo en el plano. 

Sello en portada de la Cámara de Industria de Madrid. 
Conferencia pronunciada el día 10 de Diciembre de 1962 
por el autor que era catedrático de la Univ. Central y 

Director delegado de la fundación “Lázaro Galdiano”.   
 38 € 

Siglo XX 

290.- 1965 [DERECHO MERCANTIL] 
SUAREZ MONTES, Rodrigo Fabio. El 
cheque en descubierto. Barcelona, Ediciones 
Ariel, 1965. 4º, 74 p. Rústica.  

Muy interesante. 10 € 
 

Siglo XX 

291.- 1967 [POESÍA – MELANCOLÍA] 
EMILIO PEDEMONTE, Hugo. Tratado de la 
melancolía. Edición Caffarena. Málaga, imp. San 
Andrés, 1967. 4º, 057 p., 1 p. índice, 1 p. colofón. 
Portada a dos tintas. Conserva cubiertas 
originales. Cartoné, lomo rotulado a mano y 
tejuelo en el plano.  

Ejemplar nº 40 de una tirada de 200 en papel de hilo. 
Raro. 

No en CCPB.  60 € 
 

Siglo XX 

292.- 1967 [LORCA-POESÍA] 

RAMOS GIL, Carlos. Ecos 
antiguos, estructuras nuevas y 
mundo primario en la lírica de 
Lorca. Bahía Blanca (Rep. 
Argentina), 1967, 4º, 77p. 1 h. 
colofón. Rústica editorial 
ilustrada.  48 € 
 

Siglo XX 

293.- 1969 [HERÁLDICA - 
SANTANDER - JUDÍOS] 
CANTERA BURGOS, Fran-
cisco. La obsesión de limpieza de 
sangre en un lema heráldico 
montañés. Revista SEFARAD, 
XXIX, 1969. 4º, 8p. Rústica. 
Fotografía del escudo y lema en casa de 
las Henestrosas (Santander) sobre 
papel couché.  25 € 

 

Siglo XX 

294.- 1971 [TEATRO] SCHNERR, Walter J. 
The “Theater” of Jorge Ferreira de Vasconcelos. 
Madrid, Editorial Castalia, 1971. 4ºM, 673-680 p. 
Rústica, pasta semidura. 

Tirada aparte del Homenaje al Prof. William L. 
Fichter. 15 € 

 

Siglo XX 

295.- 1975 [EDAD MEDIA–VALENCIA-SAL] 
SÁNCHEZ ADELL, José. Notas para la 
historia de la sal en la Edad Media valenciana. 
Castellón, 1975. 4º. Numerado de la pág. 29 a la 
45. Cartoné. Conserva cubiertas originales. 

Separata de “Millars”, II, 1975. Dedicatoria 
manuscrita y fotografía. 36 € 
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Siglo XX 

296.- 1978 [VALENCIA-PROSTITUCIÓN] 
CARBONERES, Manuel. Picaronas y 
alcahuetes o La Mancebía de Valencia. Apuntes 
para la Historia de la prostitución desde principios 
del siglo XIV hasta poco antes de la abolición de 
los Fueros, con profusión de notas y copias de 
varios documentos oficiales. Valencia, 1978. 
Facsímil de la edición de 1876. 4º, 140 p. 3 h. 
Holandesa puntas tela, tejuelo. Conserva cubiertas 
originales. 48 € 
 

Siglo XX 
 
 

297.- 1983 [GEOMETRÍA - EUCLIDES] 
MANIFIESTO GEOMÉTRICO, plus ultra de 
la geometria practica. Adicción 
IV. Libro de los Elementos de 
Euclides, Construccion y 
demostracion geométrica del 
Triangulo Isosceles propio del 
Heptagano sregular y 
descripcion de la misma figura. 
Al Duque de Bejar, y de 
Plasencia, &c. Ofrecele el 
M.R.P. Maestro en Theologia 
Fray Ignacio Muñoz, del 
Orden de Predicantes, 
Catedrático propietario de 
Matematicas de la Real 
Universidad del Imperio 
Mexicano... Brusselas, por 
Francisco Foppens, mercader y 
impressor. 1684. Zaragoza, 
1983. 4º m, 3 h. 7 h. 40 p., 3 h. 
(3 figuras geométricas) Rústica. 
 

Edición facsímil numerada. 
Ejemplar nº 25.  30 € 

 
Siglo XX 

 

298.- 1985 [SAN ISIDRO - MADRID] 
PIEDRAS DE SAN ISIDRO: Su naturaleza, 
valor y ventajas. Madrid, Ediciones Almarabu. 
José Esteban, editor, D.L.1985. Bibliotheca de 
Madrid nº 2, 8º, 3h. [7] p XII p. [1]p. 47 p. [9]p. 
índice. Rústica. 
 

Edición facsímil de la publicada en Madrid en 1776. 
Edición limitada de 1000 ejemplares. Estudio de las 
piedras preciosas encontradas junto a la ermita de San 
Isidro. 20 € 

 
Siglo XX 

 
 

299.- [1992] [AMÉRICA - VIAJES – 
FOTOGRAFÍAS] 1492: AN ONGOING 
VOYAGE. Exhibition… S.l. [Washington], 
Library of Congress, s.a. [1992]. 4º m apaisado, 51 
p. Rústica. 
 

Numerosas fotografías entre texto. 
Texto en español e inglés. Buena edición.  35 € 

 

 

 

Siglo XX 

300.- 2000 [MADRID – PINTURA -
LÁMINAS] IMAGEN DE MADRID EN LA 
PINTURA. Álbum de pinturas de vistas y 
monumentos de Madrid. Madrid, Navidad, 2000. 
Folio. 20 láminas sueltas a color en buen 
papel. Estuche en rústica con solapas.  

Muy bonito. Ideales para enmarcar como decoración.  
 45 € 
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◊ 006/02 Folletos 2. Raros y curiosos. Siglos XVI-XX Abril Id. 306 
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JUDÍOS E INQUISICIÓN 
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LIBROS PARA REGALO 
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de la Asociación Internacional de Bibliofilia (26/09/2015) 

 
Septiembre 

 
Id. 

 
32 

MÚTILOS 

◊ 011/01 Faltos, defectuosos y similares. Siglos XVI-XX Junio 2015 109 

PAREMIOLOGÍA Y FOLKLORE 

◊ 014/01 Gitanos. Historia, costumbres y vocabulario. Siglos XVII-XX Septiembre 2015 275 

◊ 015/01 Flamenco. Cante y baile. Siglos XIX-XX Id. Id. 125 

◊ 016/01 Bandolerismo. Historia y biografías. Siglos XIX-XX Id. Id. 65 

◊ 017/01 Paremiología. Canciones, romances, folklore. Siglos XVI-XX Octubre Id. 385 

HISTORIA  LOCAL 

◊ 018/01 Castilla y León. Siglos XVI-XX Octubre 2015 245 

BIOGRAFÍAS 

◊ 020/01 Biografías fundamentales. Siglos XVI-XX Noviembre 2015 200 

BIBLIOGRAFÍA 

◊ 021/01 Obra fundamental. Siglos XVIII-XX Noviembre 2015 130 

AMÉRICA 

◊ 022/01 América en general, Asia (Filipinas, Japón). Siglos XVII-XX Diciembre 2015 200 

TOROS 

◊ 023/01 Libros, folletos. Siglos XVIII-XXI Diciembre 2015 250 

 

 Último editado            ◊ Pendiente de editar  



   COMPRA-VENTA    
de  

libros, documentos, carteles, grabados, fotografías, etc. 
 

ESPECIALIDADES: 
Incunables, derecho, economía, literatura, quijotes, caza, toros, 

caballos, encuadernaciones, regalos… 
 
 

  VALORAMOS Y COMPRAMOS 

GRANDES Y PEQUEÑAS BIBLIOTECAS   
Confidencialidad absoluta 

Viajamos a toda España 
 

 

 SERVICIOS DE ENCUADERNACIÓN Y RESTAURACIÓN  
 

  LIBROS PERSONALIZADOS PARA REGALO   
 

 

 

Cervantes, 22 - Bajo Int. Izq. - 28014 MADRID 
Tlf: 91 429 84 23   Fax: 91 420 18 16 

berrocalibros@hotmail.es 
 

 

 
 

www.berrocalibros.com 


